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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar, en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales, las preguntas 
de los señores Diputados para las que se solicita res-
puesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem-
bre de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/036646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, Diputada por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está desarrollando el Gobierno 
para evitar la venta por internet de fármacos falsos y 
qué fármacos son los más frecuentemente falsificados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, Dipu-
tada.

 

184/036647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el Estado de ejecución y previsiones del 
proyecto de alta velocidad Jerez-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Isabel Pozuelo Meño, Diputada.

 

184/036648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas son las subvenciones concedidas a empre-
sas conquenses a través del programa de incentivos 
regionales del Ministerio de Economía y Hacienda 
desde el año 2004? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/036649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos, S. A., en la Ciudad de 
Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

 

184/036650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos, S. A., en Algeciras 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

 

184/036651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos, S. A., en las distintas 
oficinas de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

 

184/036652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de las obras de LAV en 
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masiá, Diputada.

 

184/036653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del cumplimiento 
del Protocolo de Carreteras firmado entre la Generalitat 
Valenciana y el Ministerio de Fomento en abril de 2005 
y grado de ejecución del mismo, desglosando los datos 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masiá, Diputada.

 

184/036654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la aplica-
ción del Plan de Seguridad de Pasos a Nivel en la 
Comunitat Valenciana, desglosando los datos por pro-
vincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masiá, Diputada.

 

184/036655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le 
sean contestadas por escrito.

En relación con la aplicación de la Ley Orgánica 
1/2004, de 28 de diciembre, Medidas de Protección 
Integral contra la Violencia de Género en el ámbito de 
la Comunitat Valenciana, se formulan las siguientes 
preguntas:

¿Cuál es el número de órdenes de protección conce-
didas durante 2007 y cuántas durante los seis primeros 
meses de 2008?

¿Cuántos contratos bonificados han sido tramitados 
durante 2007 y cuántos durante el primer semestre 
de 2008?

¿Cuántas rentas activas de inserción se han concedido 
a mujeres víctimas de violencia de género durante 2007 
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y cuántas durante el primer semestre de 2008 y a qué 
importe global ascienden?

¿Cuántas mujeres han recibido ayuda para cambiar 
de domicilio durante 2007 y durante el primer semestre 
de 2008?

¿Cuántas mujeres se han beneficiado de las ayudas 
económicas previstas en la Ley 1/2004 para supuestos 
de difícil empleabilidad y con riesgo de exclusión social 
durante 2007 y durante el primer semestre de 2008?

¿Cuántas mujeres han sido atendidas por el servicio 
de teleasistencla móvil durante 2007 y durante primer 
semestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octu-
bre de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

 

184/036656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le 
sean contestadas por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de los objetivos que 
se persiguen con la implantación del Bloqueo Automá-
tico en Vía Única, en la línea ferroviaria Alicante-Elche-
Murcia, que hasta ahora funcionaba con el sistema de 
Bloqueo Telefónico?

¿Podría informar el Gobierno de la inversión total 
que supone la mencionada actuación?

¿Podría informar el Gobierno si contempla la posi-
bilidad de incrementar la frecuencia de los trenes en la 
referida línea tras la automatización que supone el Blo-
queo Automático en Vía Única?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

 

184/036657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Chacón Carretero, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Tras la finalización de la operación paso del estre-
cho 2008 (OPE), ¿qué valoración hace el Gobierno del 
desarrollo de la misma en las provincias de Almería, 
Málaga y Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2008.—Ana María Chacón Carretero, Diputada.

 

184/036658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de la plan-
tilla de la Comisaría de Policía de La Línea (Cádiz)

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de Policía 
de La Línea (Cádiz) en el período 2004 a septiembre 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, 
Diputado.

 

184/036659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo en el Centro 
Penitenciario de Málaga durante 2008, dentro de los 
Programas de Atención a mujeres internas, fruto del 
acuerdo entre Instituciones Penitenciarias y el Instituto 
de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.
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184/036660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio 
del Interior durante el presente año en relación con el 
mantenimiento de las instalaciones de gestión del tráfico 
en las carreteras dependientes del centro de gestión de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

 

184/036661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas han sido detenidas en Mála-
ga en relación con las redes de prostitución en 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

 

184/036662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase está el proyecto de las Casas Cuartel 
de Villalba del Rey y El Provencio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/036663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno su lucha contra la porno-
grafía infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masiá, Diputada.

 

184/036664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner 
y don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Dipu-
tados por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre el reconoci-
miento de la especialidad de Psiquiatría Infanto Juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de sep-
tiembre de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María 
del Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado 
Giner y Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, 
Diputados.

 

184/036665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos se han incrementado en la Poli-
cía Nacional y Guardia Civil en Aragón como conse-
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cuencia de la creación de los juzgados específicos de 
Atención a la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María 
del Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado 
Giner y Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, 
Diputados.

 

184/036666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo Nacio-
nal de Policía y de la Guardia Civil en la provincia de 
Burgos y avances experimentados en los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuántos burgaleses han participado en el programa 
de Vacaciones y Termalismo Social del IMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-

cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes y víctimas en la 
red de carreteras de la provincia de Burgos por tipo de 
vía durante los años 2003, 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de DNI expedidos en la provincia 
de Burgos desde la implantación del DNI Electrónico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de los distintos tramos 
de la A-73 entre Burgos y Aguilar de Campoo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.
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184/036671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en la variante de 
Salas de los Infantes (Burgos), así como en la rehabili-
tación del puente de la carretera N-234 en dicho muni-
cipio y en la pasarela peatonal proyectada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones a realizar en la Auto-
vía A-1, dentro del Plan de mejora de las autovías de 
primera generación, a su paso por la provincia de 
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de la A-11 a su paso 
por la provincia de Burgos en marzo de 2004 y cuál es 
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
septiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García 
y Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual y antecedentes de los 
dos tramos de la Ronda Noroeste de Burgos: Villalbi-
lla-Quintanadueñas y Quintanadueñas-Villatoro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García y 
Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de la A-11 a su paso 
por la provincia de Burgos en marzo de 2004 y cuál es 
su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García y 
Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
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cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en las obras de con-
servación de la N-234, desde los municipios de Sarra-
cín y el límite con la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García y 
Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué pasos a nivel se han suprimido en la Legislatu-
ra 2004-2008 en la provincia de Burgos y qué previsio-
nes futuras hay sobre ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García y 
Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis 
Tudanca Fernández, Diputados por Burgos, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones y estado de tramitación 
del nuevo cuartel de tráfico de la Guardia Civil en Aran-
da de Duero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María del Mar Arnaiz García y 
Luis Tudanca Fernández, Diputados.

 

184/036679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos del Cuerpo Nacio-
nal de Policía y de la Guardia Civil en la provincia de 
Cuenca y avances experimentados en los últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/036680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado está el Convenio y la ejecución del 
proyecto de la Casa Cuartel de Las Pedroñeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/036681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados,  presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de reclu-
sos que cumplen condena en  las prisiones de la provin-
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cia de Las Palmas de Gran Canaria, relacionado con 
delitos contra la salud pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputados.

 

184/036682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados,  presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno del número de 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la pro-
vincia de Las Palmas de Gran Canaria?

2. ¿Existen previsiones a corto plazo de aumen-
tar la plantilla de los Cuerpos y Fuerzas de Seguri-
dad del Estado en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2008.—María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputados.

 

184/036683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de la plan-
tilla de la Comisaria de Policía de Algeciras (Cádiz)

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de Policía 
de Algeciras (Cádiz) en el período 2004 a septiembre 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, 
Diputado.

 

184/036684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las altas y bajas de 
Agentes del Cuerpo Nacional de Policía en las comisa-
rías de la provincia de Cádiz durante 2004, 2005, 2006, 
2007 y el primer trimestre de 2008

¿Cuáles han sido las altas y bajas de Agentes del  
Cuerpo Nacional de Policía de las distintas plantillas de 
la provincia de Cádiz durante 2004, 2005, 2006, 2007 y 
primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, 
Diputado.

 

184/036685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artí-
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las altas y baja de Agen-
tes del Cuerpo Nacional de Policía en las comisarias de 
la Ciudad de Ceuta durante 2004, 2005, 2006, 2007 y el 
primer trimestre de 2008

¿Cuáles han sido las altas y bajas de Agentes del 
Cuerpo Nacional de Policía de las distintas plantillas de 
la Ciudad de Ceuta durante 2004, 2005, 2006, 2007 y el 
primer trimestre de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, 
Diputado.

 

184/036686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones en relación a la cons-
trucción de nuevas comisarías de Policía en la provin-
cia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

 

184/036687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de incrementar 
los efectivos del grupo GRECO de la Policía Nacional 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

 

184/036688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de incrementar 
los efectivos del grup ECO de la Guardia Civil en la 
provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

 

184/036689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones en el Centro Peni-
tenciario de Topas de Salamanca dentro de los progra-
mas de atención a mujeres internas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones en el Centro Peni-
tenciario de Topas de Salamanca para atender a los 
internos drogodependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones desarrolladas y dotacio-
nes de recursos humanos asignados a la Prisión Provin-
cial de Topas desde el año 1996a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los Planes del Ministerio del Interior 
para la aplicación de las tecnologías informáticas en la 
simplificación de los trámites relacionados con la ges-
tión administrativa de tráfico en la provincia de Sala-
manca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de discapacitados y mayores 
residentes en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León que se han beneficiado del Programa de Termalis-
mo Social en el período 2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de estaciones termales de la 
Comunidad Autónoma deCastilla y León que partici-
pan en el Programa de Termalismo Social, así como 
número de plazas con las que cuenta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mayores residentes de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León que se han 
beneficiado del programa Termalismo Social en el 
período 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la incidencia social y económica del Pro-
grama de Termalismo Social la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/036697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el Servicio Público de 
Correos funciona de manera adecuada en los distintos 
municipios de la comarca del Baix Penedès?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/036698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

El pasado jueves día 16 de octubre, tras el aviso 
efectuado a la policía por parte de un vecino, la policía 
municipal del municipio de El Vendrell (Tarragona) 
encontró unas 3.000 cartas sin distribuir que habían 
sido directamente tiradas a un contenedor de basura. Al 
parecer esta correspondencia debía ser distribuida por 
una empresa subcontratada de Correos y se han abierto 
ya diligencias judiciales.

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Qué conocimiento tiene el Gobierno de los hechos 
acaecidos en el municipio de El Vendrell en relación al 
descuido de la correspondencia que debía distribuirse 
siendo esta tirada en un contenedor de basura el pasado 
16 de octubre de 2008?

¿Qué actuaciones se han realizado tras el conoci-
miento de estos graves hechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/036699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para mejorar el 
Servicio Público de Correos en los distintos municipios 
del Baix Penedès tras las reiteradas quejas de sus habi-
tantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/036700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Por qué razón ante las reiteradas quejas del mal 
servicio de Correos en la comarca del Baix Penedès el 
Gobierno, en el proyecto de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2009 correspondiente a la pro-
vincia de Tarragona, disminuye las dotaciones de 
Correos y Telégrafos de 4.268.000 euros a 2.960.000 
euros?

De la mencionada disminución, ¿en qué aspectos 
afecta al servicio que presta el Servicio Público de 
Correos en los municipios de la comarca del Baix Pene-
dès?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/036701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Comisión Europea ha iniciado una reforma regla-
mentaria que abrirá la puerta al uso, a partir del 2010, de 
unos escáneres que desnudan virtualmente a los pasaje-
ros Los han bautizado ya como estripcontroles.

Ya estamos sufriendo las consecuencias de medidas 
semejantes (referente a la restricción de líquidos en los 
vuelos comerciales normativa 1546/2006) aprobadas 
en secreto por la Comisión Europea, el Comité de Avia-
ción Civil y el Consejo de Ministros de la UE. Ni tan 
siquiera se debatieron en el Parlamento Europeo. Esta 
norma como no estaba reflejada en el Diario Oficial de 
la UE dejaba totalmente abierta la arbitrariedad de su 
aplicación a cada país y a cada individuo que cubría los 
arcos de seguridad en los aeropuertos. Dicha situación 
dio lugar a una gran cantidad de abusos, situaciones 
absurdas, vejaciones, requisación injustificada de obje-
tos y violación de la intimidad en todos los aeropuertos 
de la UE.

Gracias a una campaña mediática, judicial y social, 
se consiguió que la Comisión Europea hiciese públicos 
los anexos que había secretos en dicha normativa. A día 
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de hoy y a pesar de que la norma es pública, se siguen 
denunciando abusos ante la pasividad del gobierno.

A raíz de todo esto el grupo parlamentario de IU-
ICV a través del diputado Joan Herrera hizo la pregun-
ta: «¿Qué opinión le merecen tanto el carácter secreto 
como el contenido de la normativa?» a la Ministra de 
Fomento Magdalena Alvarez. La respuesta fue muy 
clara: «No estoy de acuerdo con tantas medidas de. 
seguridad. Eso se ha puesto por los países anglosajo-
nes. Nosotros, no estábamos de. acuerdo, pero estamos 
dentro de Europa y tenemos que aplicar lo acordado. 
Hemos. colaborado en su implantación porque debía-
mos hacerlo, pero de ahí a que yo tenga que defenderlo, 
la verdad no me siento con fuerza».

La ministra obvió en su intervención que fue un 
representante de su departamento el que participó en la 
elaboración de la normativa y acabó votando a favor de 
la misma en el 2006. Fuentes próximas a Alvarez ase-
guraron después que la ministra es perfectamente cons-
ciente de este hecho y alegaron que «las negociaciones 
son muy complejas en Europa». «A veces tienes que 
votar a favor de algo, pese a que estás en contra».

Estos días nos encontrarnos en una situación muy 
parecida. El Consejo de Ministros de la UE se tienen 
que reunir en breve para dar su aprobación, o no, sobre 
la implantación de estos scanners que desnudan literal-
mente a las personas eliminando de un plumazo uno de 
los derecho más básico qué es de la privacidad.

¿Qué opina y qué posición mantendrá esta vez la 
Ministra de Fomento en el Consejo de Ministros de la 
UE ante la opción de implantar los estripcontroles en 
los aeropuertos a partir de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/036702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con el objeto de favorecer la accesibilidad, reducir 
los costes de viaje, satisfacer mejor la demanda de 
transportes, reducir los costes medioambientales al 
favorecer la accesibilidad peatonal y disminuir las 
necesidades de desplazamientos, para una mejor orde-
nación territorial y urbanística, la Nueva Estación de 
Alta Velocidad de Cuenca, debería construirse en los 
actuales terrenos ferroviarios en el centro de la ciudad, 
como mejor alternativa social, urbana y funcional, 

como así lo firmaron miles de ciudadanas y ciudadanos 
de Cuenca en alegaciones dirigidas a la Dirección 
General de Ferrocarriles y se viene reivindicando desde 
la plataforma AVE dentro de Cuenca.

En este sentido se formulan las siguientes preguntas 
para su respuesta escrita por parte del Gobierno:

¿Cuáles son los motivos para que el Ministerio dé 
Fomentó haya propuesta en el «Proyecto Básico de la 
Nueva estación de alta velocidad de Cuenca en el nuevo 
acceso ferroviario de alta velocidad de Levante» (Anun-
cio BOE 20/9107), su ubicación alejada de la ciudad (5 
km.), impidiendo su integración urbana, en contra de 
los criterios establecidos en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras de Transporte (PEIT), plenamente 
vigente desde finales de 2005?

¿Qué valoración hace el Gobierno de las reivindica-
ciones colectivos sociales demandando la integración 
urbana de la Estación AVE, de forma que se garantice 
su mejor accesibilidad y la intermodalidad con ferroca-
rril convencional y estación de autobuses?

¿Cual va a ser la postura del Gobierno ante la peti-
ción del Ayto. de Cuenca, recientemente manifestada 
en una reunión de su Alcalde con el Secretario de Esta-
do de planificación y relaciones Institucionales, don 
Víctor Morlán, mediante la que solicita alejar la esta-
ción de tren convencional del centro de la ciudad, con-
siderando que es contraria al PEIT que aboga por la 
integración urbana del ferrocarril, por la movilidad sos-
tenible y por la reducción de la necesidad de los despla-
zamientos motorizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/036703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué actos se organizaron en el presente año por 
parte del Estado español, incluyendo los organismos 
públicos y autónomos, así como las embajadas y con-
sulados, para celebrar el Día de la Hispanidad en el 
exterior? Definir por país y actividades.

¿Cuánto ha costado cada uno de estos actos? Con-
cretar el gasto y la asistencia de público por actividad 
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realizada, así como la entidad que asume el gasto y la 
partida presupuestaria de donde surge.

Palacio del Congreso de los Diputados.—Joan 
Tardà i Coma, Diputado.

 

184/036704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué subvenciones han recibido las asociaciones de 
españoles en el exterior para la celebración del Día de 
la Hispanidad del presente año? Definir por asociación, 
país, actividad, subvención y partida presupuestaria a 
cargo de la cual se realiza.

Palacio del Congreso de los Diputados.—Joan 
Tardà i Coma, Diputado.

 

184/036705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras del trasvase 
entre los ríos Júcar y Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/036706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué se ha reducido la dotación presupuestaria 
para 2009 en las obras del trasvase entre los ríos Júcar y 
Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/036707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las entidades del Principado de Asturias 
beneficiarias de las ayudas concedidas con cargo al 0,52 
por ciento del Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas (IRPF) y cuantía de las mismas durante 
el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico en las 
carreteras correspondientes al Principado de Asturias 
en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de adopciones internacionales 
efectuadas por personas pertenecientes al Principado 
de Asturias en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos y tipo delictivo que han tenido 
lugar en el Principado de Asturias en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de personas con discapacidad en el Princi-
pado de Asturias que se encuentran en situación de des-
empleo a fecha 1 de enero de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de vehículos que carecían de seguro obliga-
torio y que estuvieron implicados en accidentes de trá-
fico en el Principado de Asturias en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de conductores que superaron las tasas per-
mitidas de alcoholemia en los correspondientes controles 
de tráfico en el Principado de Asturias en el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de drogodependientes internos en el cen-
tro penitenciario de Villabona (Asturias) a 1 de enero 
de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Allande (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 
de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Aller (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 de 
enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Amieba (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 
de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Avilés (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 
de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Belmonte de Miran-
da (Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguri-
dad Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Bimenes (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Boal (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Allande (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Cabrales (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Cabranes (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Candamo (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Cangas de Narcea 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Cangas de Onís 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Caravia (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Carreño (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Caso (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Castrillón (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Castropol (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Coaña (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Colunga (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Corvera de Asturias 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Cudillero (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Degaña (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de El Franco (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Gijón (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Gozón (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Grado (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Grandas de Salime 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Ibias (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 de 
enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Illas (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 de 
enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Illano (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Langreo (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Las Regueras (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Laviana (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184   /036749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Lena (Asturias) deudas 
pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 y, 
en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Llanera (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Llanes (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Mieres (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Morcín (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Muros de Nalón (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 
1/1/2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Nava (Asturias) deudas 
pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 y, 
en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Navia (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Noreña (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Oviedo (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Parres (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Peñamellera Alta (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 
1/1/2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Peñamellera Baja 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1/1/2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Pesoz (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Piloña (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Ponga (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Previa (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Proaza (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Quiros (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1/1/2008 
y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184   /036768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Rivadedeva (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1/1/2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Ribadesella (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Ribera de Arriba 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Riosa (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Salas (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 de 
enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de San Martín de Oscos 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de San Martín de Rey 
Aurelio (Asturias) deudas pendientes de pago con la 
Seguridad Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por 
qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

D-103 (087_182).indd   110 12/11/2008   7:46:53



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

111

184/036775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de San Tirso de Abres 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Santa Eulalia de 
Oscos (Asturias) deudas pendientes de pago con la 
Seguridad Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por 
qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Santo Adriano (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Sariego (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Siero (Asturias) deu-
das pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 de 
enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Sobrescobio (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Somiedo (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Soto del Barco 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Tapia de Casariego 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Taramundi (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 
de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Tavenga (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social a 1 
de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Tineo (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Valdes (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Vegadeo (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Villanueva de Oscos 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Villaviciosa (Astu-
rias) deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Villayón (Asturias) 
deudas pendientes de pago con la Seguridad Social 
a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ayuntamiento de Yermes y Tameza 
(Asturias) deudas pendientes de pago con la Seguridad 
Social a 1 de enero de 2008 y, en su caso, por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Allande 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Aller 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Amieba 

(Asturias) y fines a los que se destinada dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Avilés 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Bel-
monte de Miranda (Asturias) y fines a los que se desti-
naría dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Bime-
nes (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Boal 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Cabra-
les (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión 
en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Cabra-
nes (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008,

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Canda-
mo (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Cangas 
de Narcea (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Cangas 
de Onís (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008,

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Caravia 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Carreño 

(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Caso 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Castri-
llón (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Castro-
pol (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Coaña 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Colunga 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Corvera 
de Asturias (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Cudi-
llero (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Degaña 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de El Franco 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Gijón 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Gozón 

(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Grado 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Gran-
das de Salime (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Ibias 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Illas 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Illano 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Lan-
greo (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octubre 
de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

 

184/036824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Las 
Regueras (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Lavia-
na (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión 
en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Lema 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Llanera 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Llanes 

(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Mieres 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Morcín 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Muros 
de Nalón (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Nava 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Navia 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Noreña 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Oviedo 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Parres 
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(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Peña-
mellera Alta (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Peña-
mellera Baja (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Pesoz 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Piloña 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Ponga 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Pravia 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Proaza 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Quiros 

(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Rivade-
deva (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Riba-
desella (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Ribera 
de Arriba (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Riosa 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Salas 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de San 
Martín de Oscos (Asturias) y fines a los que se destina-
ría dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de San 
Martín de Rey Aurelio (Asturias) y fines a los que se 
destinaría dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de San 

D-103 (087_182).indd   124 12/11/2008   7:46:55



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

125

Tirso de Abres (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Santa 
Eulalia de Oscos (Asturias) y fines a los que se destina-
ría dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Santo 
Adriano (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Sariego 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Siero 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Sobres-
cobio (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.
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184/036858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Somie-
do (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión 
en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Soto 
del Barco (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Tapia 

de Casariego (Asturias) y fines a los que se destinaría 
dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Tara-
mundi (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Taverga 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
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siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Tineo 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Valdes 
(Asturias) y fines a los que se destinaría dicha cesión en 
el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Vega-
deo (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Villa-
nueva de Oscos (Asturias) y fines a los que se destina-
ría dicha cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Villavi-
ciosa (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Villa-
yón (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

D-103 (087_182).indd   127 12/11/2008   7:46:56



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

128

184/036869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Fernández Pardo, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de cesión de edificios, 
suelos u otras equipaciones al Ayuntamiento de Yernes 
y Tameza (Asturias) y fines a los que se destinaría dicha 
cesión en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/036870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Reino 
Unido beneficiarios de atención y cuidados a las perso-
nas dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el 
exterior mayores de 65 años que reciben la prestación 
por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Esta-
dos Unidos mayores de 65 años que reciben la prestación 
por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Méjico 
mayores de 65 años que reciben la prestación por razón 
de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Vene-
zuela mayores de 65 años que reciben la prestación por 
razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.
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184/036875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Uruguay mayores de 65 años que reciben la prestación 
por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Chile 
mayores de 65 años que reciben la prestación por razón 
de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Brasil 
mayores de 65 años que reciben la prestación por razón 
de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Suiza 
mayores de 65 años que reciben la prestación por razón 
de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña , perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Alemania mayores de 65 años que reciben la prestación 
por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el 
Reino Unido mayores de 65 años que reciben la presta-
ción por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.
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184/036881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Argen-
tina mayores de 65 años que reciben la prestación por 
razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Francia 
mayores de 65 años que reciben la prestación por razón 
de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Bélgica mayores de 65 años que reciben la prestación 
por razón de necesidad y la cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Suiza 
beneficiarios de atención y cuidados a las personas 
dépendientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
EE.UU. beneficiarios de atención y cuidados a las 
personas dependientes, en línea con lo previsto por 
la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a Personas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Méji-
co beneficiarios de atención y cuidados a las personas 
dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
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Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Argentina beneficiarios de atención y cuidados a las 
personas dependientes, en línea con lo previsto por la 
Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Aten-
ción a Personas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Brasil 
beneficiarios de atención y cuidados a las personas 
dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Chile 
beneficiarios de atención y cuidados a las personas 
dependientes, en línea con lo prevísto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Uru-
guay beneficiarios de atención y cuidados a las perso-
nas dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el 
exterior beneficiarios de atención y cuidados a las per-
sonas dependientes, en línea con lo previsto por la Ley 
de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a 
Personas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.
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184/036892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Bélgica beneficiarios de atención y cuidados a las per-
sonas dependientes, en línea con lo previsto por la Ley 
de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a 
Personas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Francia 
beneficiarios de atención y cuidados a las personas 
dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en Situación de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/036894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alcoy, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Adsubia, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Agost, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Agres, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Aigües, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Albatera, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alcalali, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en al recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alcocer de Planes, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alcoleja, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alfafara, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de L’Alfàs del Pi, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Algorfa, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Algueña, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Almoradí, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Almudaina, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de L’Alqueria D’Asnar, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Altea, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Aspe, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Balones, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Banyeres de Mariola, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benasau, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Beneixama, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benezújar, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benferri, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Beniarbeig, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Beniardá, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

184/036921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Beniarrés, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

184/036922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benigembla, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, ¿en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benidoleig, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benidorm, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benifallim, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benifato, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benijófar, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benilloba, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benillup, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benimantell, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benimeli, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benissa, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Benitachell/El Poble Nou de Benitatxell, 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-

D-103 (087_182).indd   139 12/11/2008   7:46:57



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

140

dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Biar, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Bigastro, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Bolulla, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Busot, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Calpe/Calp, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Callosa D’En Sarriá, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Callosa de Segura, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de El Campello, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Campo de Mirra, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Cañada, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Castalla, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Castell de Castells, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Catral, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Cocentaina, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Confrides, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Cox, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Crevillent, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Quatretondeta, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Daya Nueva, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Daya Vieja, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

184/036956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Dénia, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Dolores, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Elche, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Elda, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Facheca, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Famorca, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Finestrat, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Formentera del Segura, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Gorgos, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Gaianes, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Gorga, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Granja de Rocamora, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

D-103 (087_182).indd   145 12/11/2008   7:46:58



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

146

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Castell de Guadalest, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Guardamar del Segura, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Hondón de las Nieves, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

184/036971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Hondón de los Frailes, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Ibi, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Jacarilla, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Xaló, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Jávea, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Jijona, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Lorcha, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Llíber, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Millena, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Monforte del Cid, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Monóvar, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Mutxamel, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Murla, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Muro de Alcoy, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Novelda, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

184/036986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de La Nucia, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Ondara, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Onil, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Orba, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/036990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Orxeta, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Orihuela, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 

se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Parcent, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Pedreguer, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Pego, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Penàguila, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Petrer, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Pinoso, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Planes, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/036999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Polop, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
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se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Rafal, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Ràfol D’Almúnia, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Redován, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Relleu, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Rojales, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de La Romana, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/037006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Sagra, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Salinas, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 

se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Sanet y Negrals, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de San Fulgencio, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica que 
posiblemente signifique una reducción en la recauda-
ción del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno que 
se reducirá la aportación habitual del Estado al munici-
pio de Sant Joan D’Alacant, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de San Miguel de Salinas, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Santa Pola, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de San Vicente del Raspeig, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Sax, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Sella, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Senija, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Tàrbena, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Teulada, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Tibi, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Tollos, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Tormos, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.
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184/037022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Torremanzanas, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Torrevieja, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 

que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Vall D’Alcalà, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de La Vall D’Ebo, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Vall de Gallinera, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de La Vall de Laguar, Alicante?,

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de El Verger, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Villajoyosa, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Villena, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Els Poblets, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
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que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Pilar de la Horadada, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de Los Montesinos, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Debido a la grave situación de crisis económica 
que posiblemente signifique una reducción en la recau-
dación del Estado, en qué cuantía estima el Gobierno 
que se reducirá la aportación habitual del Estado al 
municipio de San Isidro, Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Miguel Ignacio Peralta Viñes, Diputado.

 

184/037035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-

cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del PGE 2009 de Aguas de la Cuenca 
del Norte, S. A., se contempla el proyecto 0011 de 
«Abastecimiento de agua a Ourense», con un coste total 
de 12.000,00 miles de euros, con una partida de 557,00 
miles de euros para 2009.

¿Con cargo a este programa de «Abastecimiento de 
agua a Ourense» se ha gastado, a fecha de respuesta, 
alguna cantidad de la inversión prevista para 2008, que 
se cifraba en 480,00 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2008 23 04 0301, en la provin-
cia de Ourense, se contempla un programa de adecua-
ción de caminos naturales en Galicia, con un coste total 
de 1.056,94 miles de euros, de los que 319,54 miles de 
euros son para 2009.

¿Cuál es la relación detallada de los caminos natura-
les en la provincia de Ourense que se pretenden adecuar 
con esa partida de 319,54 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

D-103 (087_182).indd   158 12/11/2008   7:47:00



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

159

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2008 23 233 01 43, se contem-
pla, para la provincia de Ourense y con destino a la ins-
pección, control, análisis y vigilancia de vertidos, un 
total de tan sólo 60.000 euros.

Teniendo en cuenta los numerosos casos de vertidos 
que se están produciendo:

¿Considera el Gobierno suficiente esta partida tan 
reducida con destino a la inspección, control, análisis y 
vigilancia de vertidos en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46.287,00 miles de euros.

¿Qué nivel de ejecución hay, a fecha de respuesta, 
de los 5.887,00 miles de euros que estaban presupues-
tados en 2008 para las obras de ampliación de la EDAR 
de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46.287,00 miles de euros.

¿Qué nivel de ejecución hubo de los 1.500,00 miles 
de euros que estaban presupuestados para 2007 para las 
obras de ampliación de la EDAR de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46.287,00 miles de euros.

¿Cuándo comenzarán las obras de ampliación de la 
EDAR de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46.287,00 miles de euros.

¿Existe ya proyecto de ejecución de las obras de 
ampliación de la EDAR de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46.287,00 miles de euros.

¿Cuál es el emplazamiento escogido para la amplia-
ción de la EDAR de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2003 23 233 0223, del Proyecto 
de Ley de PGE para 2009, se menciona que la amplia-
ción de la EDAR de Ourense tiene un período de inicio 
en 2007 y de conclusión en 2012 y se menciona un 
coste de 46,287,00 miles de euros.

¿El presupuesto de 46.287,00 miles de euros se des-
tina a una ampliación de la EDAR ya existente o estric-
tamente a las obras de ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2009 23 231 0121, Nueva sede 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil, se mencio-
na un coste total de 6.000,00 miles de euros, que se des-
glosan en cuatro anualidades, la primera de 500,00 
miles de euros en el proyecto de PGE 2009.

¿A qué se destinará, con detalle, la partida de 500,00 
miles de euros de 2009 destinados a la Nueva sede de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del proyecto 2009 23 231 0121, Nueva sede 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil, se mencio-
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na un coste total de 6.000,00 miles de euros, que de 
desglosan en cuatro anualidades, la primera de 500,00 
miles de euros en el proyecto de PGE 2009.

¿A qué se piensa dedicar ese montante de 6.000,00 
miles de euros destinados a la Nueva sede de la Confe-
deración Hidrográfica Miño-Sil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la tercera fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidro-
lógico forestal de las áreas afectadas por escombreras 
de pizarra del paraje de Mormeau (tramo alto), de la 
zona de Rozadais, y las cuencas alta de diversos ríos y 
arroyos.

¿En qué estado se encuentra esta tercera fase de las 
obras de restauración hidrológico forestal de las áreas 
afectadas por escombreras de pizarra del paraje de 
Mormeau (tramo alto), de la zona de Rozadais, y las 
cuencas alta de diversos ríos y arroyos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Riodolas a su paso por 
el paraje de La Fraguiña, en el municipio de Carballeda 
de Valdeorras.

¿Qué fecha está prevista para la finalización obras 
de restauración hidrológico forestal de las áreas afecta-
das por escombreras de pizarra de las márgenes del río 
Riodolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Riodolas a su paso por 
el paraje de La Fraguiña, en el municipio de Carballeda 
de Valdeorras.

¿Cuál es el presupuesto de adjudicación obras de 
restauración hidrológico forestal de las áreas afectadas 
por escombreras de pizarra de las márgenes del río Rio-
dolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Riodolas a su paso por 
el paraje de La Fraguiña, en el municipio de Carballeda 
de Valdeorras.

¿Cuál es la empresa adjudicataria de las obras de 
restauración hidrológico forestal de las áreas afectadas 
por escombreras de pizarra de las márgenes del río Rio-
dolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Riodolas su paso por el 
paraje de La Fraguiña, en el municipio de Carballeda 
de Valdeorras.

¿En qué fecha se iniciaron estas obras de restaura-
ción hidrológico forestal de las áreas afectadas por 
escombreras de pizarra de las márgenes del río Rio-
dolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Valborras a su paso por 
el paraje de Mormeau (tramo bajo) en el municipio de 
Carballeda de Valdeorras.

¿Que fecha está prevista para la finalización de las 
obras de restauración hidrológico forestal de las áreas 
afectadas por escombreras de pizarra de las márgenes 
del río Valborras a su paso por el paraje de Mormeau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En la LGPE para 2008 se contempla el proyecto 
2008 23 233 0015, Actuaciones Plan Pizarras 2007-
2013, con una consignación en la provincia de Ourense 
de 4.800,00 miles de euros.

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el porcentaje de eje-
cución de esta partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Valborras a su paso por 
el paraje de Mormeau (tramo baja) en el municipio de 
Carballeda de Valdeorras.

¿Cuál es el presupuesto de adjudicación de las obras 
de restauración hidrológico forestal de las áreas afecta-
das por escombreras de pizarra de las márgenes del río 
Valborras a su paso por el paraje de Mormeau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Valborras a su paso por 
el paraje de Mormeau (tramo bajo) en el municipio de 
Carballeda de Valdeorras.

¿Cuál es la empresa adjudicataria de las obras de 
restauración hidrológico forestal de las áreas afectadas 
por escombreras de pizarra de las márgenes del río Val-
borras a su paso por el paraje de Mormeau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la segunda fase del proyecto 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del río Valborras a su paso por 
el paraje de Mormeau (tramo bajo) en el municipio de 
Carballeda de Valdeorras.

¿En qué fecha se iniciaron estas obras de restau-
ración hidrológico forestal de las áreas afectadas por 
escombreras de pizarra de las márgenes del río Val-
borras a su paso por el paraje de Mormeau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la primera fase del proyecto, 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico-forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes de los ríos Casaio y Santana a 
su paso por el meandro de San Cosme en las confluen-
cia de los ríos Casaio y Ardemouro, que se iniciaron el 
24 de enero de 2007.

¿Cuál ha sido el coste final de estas obras de restau-
ración hidrológico-forestal de las áreas afectadas por 
escombreras de pizarra de las márgenes de los ríos 
Casaio y Santana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
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cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la primera fase del proyecto, 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico-forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes de los ríos Casaio y Santana, a 
su paso por el meandro de San Cosme en las confluen-
cia de los ríos Casaio y Ardemouro, que se iniciaron el 
24 de enero de 2007.

¿En qué fecha concluyen los trabajos de restaura-
ción hidrológico-forestal de las áreas afectadas por 
escombreras de pizarra de las márgenes de los ríos 
Casaio y Santana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la primera fase del proyecto, 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico-forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del Río Sil, del Río Seco y del 
Arroyo Perennes, en los municipios de Carballeda,
O Barco y Vilamartin de Valdeorras, que se iniciaron el 
3 de febrero de 2007.

¿Cuál ha sido el coste final de estas obras de restau-
ración hidrológico-forestal de las áreas afectadas por 
escombreras de pizarra de las márgenes del Río Sil, del 
Río Seco y del Arroyo Perennes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro de la primera fase del proyecto, 2008 23 233 
0015 se comprenden las obras de restauración hidroló-
gico-forestal de las áreas afectadas por escombreras de 
pizarra de las márgenes del Río Sil, del Río Seco y del 
Arroyo Perennes, en los municipios de Carballeda,
O Barco y Vilamartin de Valdeorras, que se iniciaron el 
3 de febrero de 2007.

¿En qué fecha concluyen los trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido a 31 de diciembre de 2007 el grado de 
ejecución de la Ley de PGE de 2007 en relación con el 
proyecto 2004 23 233 007 Restauración Hidráulica en 
zonas pizarras Río Casaio y Candís?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En el Proyecto de Ley de PGE para 2009 se contem-
pla el proyecto 2004 23 233 007 Restauración Hidráu-
lica en zonas pizarras Río Casaio y Candís con una 
consignación de 550,00 miles de euros.

¿Por qué se consigna esta cantidad tan reducida, de 
tan sólo 550,00 miles de €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En la LPGE de 2008 se contempla el proyecto 2004 
23 233 007 Restauración Hidráulica en zonas pizarras 
Río Casaio y Candís con una consignación de 9.390,00 
miles de euros.

¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de ejecución 
de esta partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En el Proyecto de Ley de PGE para 2009 se contem-
pla el proyecto 2008 23 233 0015 Actuaciones Plan 
Pizarras 2007-2013 con una consignación en la provin-
cia de Lugo de 1.556,00 miles de euros.

¿Por qué se consigna esta cantidad tan reducida, de 
tan sólo 1.556,00 miles de €, cuando en la hoja presu-
puestaria de 2008 la previsión era la de invertir 2.400,00 
miles de €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En la LPGE de 2008 se contempla el proyecto 2008 
23 233 0015 Actuaciones Plan Pizarras 2007-2013 con 
una consignación en la provincia de Lugo de 3.200,00 
miles de euros.

¿Cuál es a fecha de respuesta el porcentaje de ejecu-
ción de esta partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En el Proyecto de Ley de PGE para 2009 se contem-
pla el proyecto 2008 23 233 0015 Actuaciones Plan 
Pizarras 2007-2013 con una consignación en la provin-
cia de Ourense de 1.556,00 miles de euros.
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¿Por qué se consigna esta cantidad tan reducida, de 
tan sólo 1.556,00 miles de €, cuando en la hoja presu-
puestaría de 2008 la previsión era la de invertir 3.600,00 
miles de €.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Dentro del PGE 2009 de Aguas de la Cuenca del 
Norte, S.A. se contempla el proyecto 001 de «Abasteci-
miento de agua a Ourense» con un coste total de 
12.000,00 miles de euros, con una partida de 557,00 € 
para 2009.

¿Por qué han reducido la partida de los 960,00 ini-
cialmente previsto a los 557,00 € para el programa de 
«Abastecimiento de agua a Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto de la electrificación 
de la Línea de Alta Velocidad Ourense-Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto constructivo de 
montaje de vía del tramo Lubián-Ourense de la Línea 
de Alta Velocidad Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto de sistemas de segu-
ridad y comunicaciones del tramo Lubián-Ourense de 
la Línea de Alta Velocidad Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.
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¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto de la electrificación 
del tramo Lubián-Ourense de la Línea de Alta Veloci-
dad Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a firmar 
un protocolo para la integración urbana del ferrocarril 
de alta velocidad en la ciudad de Ourense, en el que 
sean además parte la Xunta de Galicia, ADIF y el Ayun-
tamiento de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo adjudicará el Ministerio de Fomento la 
redacción del proyecto de construcción de la nueva 
Estación intermodal de Ave en Ourense-Empalme de la 
línea de alta velocidad Madrid-Galicia que defina y 
valore las obras necesarias para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
200317 40 0138 LAV Lugo-A Coruña, con una partida 
de tan sólo 100,00 mil euros.

¿Cuándo concluirá el Estudio Informativo de la 
Línea de Alta Velocidad Lugo-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
200317 40 0138 LAV Lugo-A Coruña, con una partida 
de tan sólo 100,00 mil euros.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras LAV Lugo-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
200317 40 0138 LAV Lugo-A Coruña, con una partida 
de tan sólo 100,00 mil euros.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzarán a 
ejecutarse las obras del LAV Lugo-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
200317 40 0138 LAV Lugo-A Coruña, con una partida 
de tan sólo 100,00 mil euros.

¿Considera el Gobierno suficiente esta partida 
de 100,00 mil euros para que esta línea se ponga en 
servicio en la fecha comprometida en el Congreso, es 
decir 2012-2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2007 17 40 0139 Eje atlántico tramo Vigo-frontera por-
tuguesa con una partida de 500,00 miles de €.

¿Cuándo se obtendrá la DIA del Eje Atlántico tramo 
Vigo-frontera portuguesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2007 17 40 0139 Eje atlántico tramo Vigo-frontera por-
tuguesa con una partida de 500,00 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras del Eje Atlántico tramo Vigo-frontera portuguesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2007 17 40 0139 Eje atlántico tramo Vigo-frontera por-
tuguesa con una partida de 500,00 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzaran a 
ejecutarse las obras del Eje Atlántico tramo Vigo-
frontera portuguesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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184/037080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2006 17 40 0841 LAV Ferrol-A Coruña con una partida 
de 528,23 mil euros.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras de la LAV Ferrol-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2006 17 40 0841 LAV Ferrol-A Coruña con una partida 
de 528,23 mil euros.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzaran a 
ejecutarse las obras de la LAV Ferrol-A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2003 17 40 0137 LAV Ponferrada-Monforte, y en la pro-
vincia de Ourense se consignan tan sólo 80,00 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras de la LAV Ponferrada-Monforte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2003 17 40 0137 LAV Ponferrada-Monforte, y en la pro-
vincia de Ourense se consignan tan sólo 80,00 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzaran a 
ejecutarse las obras de la LAV Ponferrada-Monforte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 2003 
17 40 0137 LAV Ponferrada-Monforte, y en la provin-
cia de Ourense sé consignan tan sólo 80,00 miles de €.
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¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de ejecución 
de la partida de este proyecto correspondiente a 2008 
que en Ourense era de 49,99 miles de €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2003 17 40 0137 LAV Ponferrada-Monforte, y en la pro-
vincia de Ourense se consignan tan sólo 80,00 miles de €.

¿Considera el Gobierno suficiente esta partida 
de 80,00 mil euros para que esta línea se ponga en 
servicio en la fecha comprometida en el Congreso, es 
decir 2012-2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2003 17 40 0137 LAV Ponferrada-Monforte, y en la pro-
vincia de Ourense se consignan tan sólo 80,00 miles de €.

¿En qué fase administrativa se encuentra este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0141 LAV Ourense-Vigo y en la provincia 
de Ourense se consignan 500,00 miles de € y en la de 
Pontevedra, idéntica suma.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras del tramo Ourense-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0141 LAV Ourense-Vigo y en la provincia 
de Ourense se consignan 500,00 miles de € y en la de 
Pontevedra, idéntica suma.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzaran a 
ejecutarse las obras del tramo Ourense-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0141 LAV Ourense-Vigo y en la provincia 
de Ourense se consignan 500,00 miles de € y en la de 
Pontevedra, idéntica suma.

¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de ejecución 
de la partida de este proyecto correspondiente a 2008 
que en Ourense era de 250,00 miles de € y en Pontevedra 
de idéntica cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2000 17 20 0134 LAV A Galicia (Medina-zamora-
Lubián-ourense) y en la provincia de Ourense se consig-
nan 4.049,58 miles de €. En los PGE de 2008 se consig-
naron para este mismo proyecto 18.911,48 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que concluirán las 
obras del tramo Lubián-Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2000 17 20 0134 LAV A Galicia (Medina-Zamora-
Lubián-Ourense) y en la provincia de Ourense se con-
signan 4.049,58 miles de €. En los PGE de 2008 se con-
signaron para este mismo proyecto 18.911,48 miles de €.

¿En qué fecha prevé el Ministerio que comenzaran a 
ejecutarse las obras del tramo Lubián-Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2000 17 20 0134 LAV A Galicia (Medina-Zamora-
Lubian-Ourense) y en la provincia de Ourense se con-
signan 4.049,58 miles de €. En los PGE de 2008 se con-
signaron para este mismo proyecto 18.911,48 miles de €.

¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de ejecución 
de la partida de este proyecto correspondiente a 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2000 17 20 0134 LAV A Galicia (Medina-Zamora-
Lubián-Ourense) y en la provincia de Ourense se con-
signan 4.049,58 miles de €. En los PGE de 2008 se con-
signaron para este mismo proyecto 18.911,48 miles de €.
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¿Por qué razón se reduce la consignación de este 
proyecto de 18.911,48 miles de € en 2008 a 4.049,58 
miles de € en 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2000 17 20 0134 LAV A Galicia (Medina-Zamora-
Lubián-Ourense) y en la provincia de Ourense se consig-
nan 4.049,58 miles de €. En los PGE de 2008 se consigna-
ron para este mismo proyecto 18.911,48 miles de €.

¿Cuál es el destino de esta partida de 4.049,58 
miles de €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0140 LAV Ourense-Lugo con una partida 
presupuestaria para la provincia de Lugo de 250.000 
miles de €.

¿Cuándo prevé el Ministerio que se aprobará la 
Declaración de Impacto Ambiental (DIA), de la línea 
de alta velocidad Ourense-Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0140 LAV Ourense-Lugo con una partida 
presupuestaria para la provincia de Lugo de 250.000 
miles de €.

¿Cuándo prevé el Ministerio que comenzarán las 
obras de la LAV Ourense-Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 40 0140 LAV Ourense-Lugo con una partida 
presupuestaria para la provincia de Lugo de 250.000 
miles de €.

¿Por qué razón no hay consignación alguna de este 
proyecto para la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
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cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Vilariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿En qué fecha del año 2009 tiene previsto el Minis-
terio de Fomento comenzar las obras desde Villarino de 
Conso a Taboadela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Vilariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to adjudicar las obras desde Villarino de Conso a 
Taboadela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Villariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to licitar las obras de los proyectos redactados desde 
Villarino de Conso a Taboadela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.
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En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Vilariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿En qué fecha tendrá el Ministerio de Fomento los 
proyectos redactados desde Villarino de Conso a 
Taboadela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Vilariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿Cree el Ministerio de Fomento y SEITSA posible 
que teniendo en cuenta la fecha de comienzo de las 
obras entre Lubián y Vilariño de Conso, se pueda gastar 
del Presupuesto de 2009 más allá de 50 millones de €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los dos primeros entre Lubián y Vilari-
ño de Conso fueron adjudicados en diciembre de 2006 
y con un plazo de elaboración de 18 meses. Son los más 
adelantados.

¿En qué fecha del año 2009 tiene previsto el Minis-
terio de Fomento comenzar las obras de los proyectos 
redactados de Lubián-Vilavella (15,6 km) y de Vilave-
lla-Villarino de Conso (15,4 km)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los dos primeros entre Lubián y Vilari-
ño de Conso fueron adjudicados en diciembre de 2006 
y con un plazo de elaboración de 18 meses. Son los más 
adelantados.
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¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to adjudicar las obras de los proyectos redactados de 
Lubián-Vilavella (15,6 km) y de Vilavella Villarino de 
Conso (15,4 km)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los dos primeros entre Lubián y Vilari-
ño de Conso fueron adjudicados en diciembre de 2006 
y con un plazo de elaboración de 18 meses. Son los más 
adelantados.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to licitar las obras de los proyectos redactados de 
Lubián-Vilavella (15,6 km) y de Vilavella Villarino de 
Conso (15,4 km)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de €, en total 250.000,00 miles de €.

El tramo Lubián-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los dos primeros entre Lubián y Vilari-
ño de Conso fueron adjudicados en diciembre de 2006 
y con un plazo de elaboración de 18 meses. Son los más 
adelantados.

¿Tiene ya el Ministerio de Fomento los proyectos 
redactados de Lubián-Vilavella (15,6 km) y de Vilave-
lla Villarino de Conso (15,4 km)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que su coste 
total es de 1.158.945,00 miles de euros, a los que habría 
que añadir su IVA de 185.431,00 miles de euros, lo que 
supone un total de 1.344.376,00 miles de euros a gastar 
entre 2009 y 2012.

¿Qué importe económico se ha ejecutado hasta la 
fecha de respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que su coste 
total es de 1.158.945,00 miles de euros, a los que habría 
que añadir su IVA de 185.431,00 miles de euros, lo que 
supone un total de 1.344.376,00 miles de euros a gastar 
entre 2009 y 2012.

¿Cuál es la previsión final del coste del tramo 
Lubián-Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (Provincia de A 
Coruña)

¿Qué fecha tiene prevista SEITSA para terminar las 
obras del proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (en sus 
tramos de la provincia de A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de A 
Coruña).

¿Cuál es a fecha de respuesta la cantidad ejecutada 
por SEITSA para este proyecto 2040 LAV Ourense-
Santiago (provincia de A Coruña), con desglose año a 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de A 
Coruña). En la hoja presupuestaria y en el apartado de 
inversión prevista en 2008 se menciona 85.597,00 miles 
de €, más su IVA de 13.683 miles de €.

En la hoja presupuestaria y en el apartado de inver-
sión prevista en 2008 se menciona 85.597,00 miles de €, 
más su IVA de 13.683 miles de €.

¿Cuál es a fecha de respuesta el grado de ejecución 
de esa partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.
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En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra).

¿Qué fecha tiene prevista SEITSA para terminar las 
obras del proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (en sus 
tramos de la provincia de Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra).

¿Cuál es a fecha de respuesta la cantidad ejecutada 
por SEITSA para este proyecto 2040 LAV Ourense-
Santiago (provincia de Pontevedra), desde su inicio, 
con desglose año a año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra). En la hoja presupuestaria se hace una pre-
visión de inversión en 2010 de 211.793,00 más su IVA 
de 33.883,00 miles de €. Sin embargo en la hoja presu-
puestaria de 2008 las previsiones para invertir en 2010 

eran inferiores, de 168.295,00 miles de € más 26.927,00 
de IVA.

¿Qué razones justifican esta mayor inversión prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

184/037116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra). En la hoja presupuestaria se presupuesta 
para 2009 un total de 125.077 miles de euros, más su 
IVA de 20.031,00 miles de euros. Sin embargo en la 
hoja presupuestaria de 2008 las previsiones para inver-
tir en 2009 eran inferiores, de 111.938,00 miles de 
euros, más su IVA de 17.989,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican esta mayor inversión prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra). En la hoja presupuestaria y en el apartado 
de inversión prevista en 2008 se menciona 131.501 
miles de euros, más su IVA de 21.021,00 miles de 
euros.
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¿Cuál es a fecha de respuesta el grado de ejecución 
de esa partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Pontevedra). En la hoja presupuestaria y en apartado de 
coste total se refleja la suma de 593.250,00 miles de 
euros, más su IVA de 94.916,00 miles de euros. Sin 
embargo en la misma hoja presupuestaria de 2007 se 
reflejaba la suma de 486.917,00 miles de euros, más su 
IVA de 77.907,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican el notable aumento del 
coste total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Crevillent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de San Vicente del Raspeig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Santa Pola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Ourense).

¿Qué fecha tiene prevista SEITSA para terminar las 
obras del proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (en sus 
tramos de la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
(Ourense).

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la cantidad ejecutada 
por SEITSA para este proyecto 2040 LAV Ourense-
Santiago (provincia de Ourense), desde su inicio con 
desglose año a año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad de la provincia de Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Ourense). En la hoja presupuestaria se hace una previ-
sión de inversión en 2010 de 98.803,00, más su IVA de 
15.822,00 miles de euros. Sin embargo en la hoja pre-
supuestaria de 2008 las previsiones para invertir en 
2010 eran superiores, de 155.613,00 miles de euros, 
más 24.898,00 de IVA.

¿Qué razones justifican esta menor inversión pre-
vista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Ourense). En la hoja presupuestaria se presupuesta para 
2009 un total de 58.349,00 miles de euros, más su IVA 
de 9.354,00 miles de euros. Sin embargo en la hoja pre-
supuestaria de 2008 las previsiones para invertir en 
2009 eran superiores, de 127.314,00 miles de euros, 
más su IVA de 20.389,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican esta ménor inversión pre-
vista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
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cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santiago (provincia de 
Ourense). En la hoja presupuestaria y en el apartado de 
inversión prevista en 2008 se menciona 133.852 miles 
de euros, más su IVA de 21.397,00 miles de euros.

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el grado de ejecución 
de esa partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 2040 LAV Ourense-Santíago (provincia de 
Ourense). En la hoja presupuestaria y en apartado de 
coste total se refleja la suma de 415.239,00 miles de 
euros, más su IVA de 66.450,00 miles de euros. Sin 
embargo en la misma hoja presupuestaria de 2007 se 
reflejaba la suma de 448.405,00 miles de euros, más su 
IVA de 77.504,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican el descenso del coste total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto uniprovincial 1160 Autovía Verín-frontera 
portuguesa, con una consignación de 21.847,00 miles 
de euros y su IVA de 3.495,00 miles de euros.

¿Qué fecha prevé SEITSA para la conclusión de 
esta autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto uniprovincial 1160 Autovía Verín-frontera 
portuguesa, con una consignación de 21.847,00 miles 
de euros y su IVA de 3.495,00 miles de euros.

¿Cuál, es a fecha de respuesta, el grado de ejecución 
de la partida de 2008 cifrada en 13.819,00 miles de 
euros y su IVA de 2.211,00 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuándo concluirá la redacción del estudio infor-
mativo del proyecto de integración urbana y acondicio-
namiento de red ferroviaria de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto de seguridad y 
comunicaciones de la Línea de Alta Velocidad Ouren-
se-Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo licitará o adjudicará el Ministerio de 
Fomento la redacción del proyecto de montaje de la vía 
de la Línea de Alta Velocidad Ourense-Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-

cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 38 3667. Conexión entre las carreteras N-120 
y N-536 en O Barco de Valdeorras, con una partida de 
50,00 miles de euros.

¿Qué fecha prevé el Ministerio para el comienzo de 
las obras de esta conexión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 38 3667. Conexión entre las carreteras N-120 
y N-536 en O Barco de Valdeorras, con una partida de 
50,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican que la consignación para 
2009 sea igual a la de 2008 que era de 50,00 miles de 
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 38 0583 A 76 Ponferrada-Ourense, con una 
partida referida a la provincia de Ourense de tan sólo 
30,00 miles de euros.

¿Qué fecha prevé el Ministerio para el comienzo de 
las obras de esta autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2005 17 38 0583 A 76 Ponferrada-Ourense, con una 
partida referida a la provincia de Ourense de tan sólo 
30,00 miles de euros.

¿Qué razones justifican que la consignación para 2009 
sea inferior a la de 2008, que era de 80,00 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4465 A 56 Lugo-Ourense, con una partida 
referida a la provincia de Ourense de tan sólo 18,83 
miles de euros.

¿Cuál es, a fecha de respuesta, el grado de ejecución 
de la partida de este proyecto para 2008 que era de 
361,52 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4465 A 56 Lugo-Ourense, con una partida 
referida a la provincia de Ourense de tan sólo 18,83 
miles de euros.

¿Qué fecha compromete el Gobierno para poner en 
servicio la A 56 entre Lugo y Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4465 A 56 Lugo-Ourense, con una partida 
referida a la provincia de Ourense de tan sólo 18,83 
miles de euros.

¿Cuándo prevé el Ministerio comenzar a ejecutar 
obras en la provincia de Ourense de la A 56 Lugo-
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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184/037141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4465 A 56 Lugo-Ourense, con una partida 
referida a la provincia de Ourense de tan sólo 18,83 
miles de euros.

¿Qué razones justifican que la consignación para 
2009 sea inferior a la de 2008, que era de 361,52 miles 
de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2008 17 38 0010 de enlace entre la A-52 y el Parque 
Medioambiental de Carballeda de Avia.

¿Qué razones justifican que la Dirección de Carrete-
ras proyecte este enlace?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-

cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
2008 17 38 0010 de enlace entre la A-52 y el Parque 
Medioambiental de Carballeda de Avia.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a fecha de res-
puesta, de la partida de este mismo proyecto prevista 
en 2008 de 450.000 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4505 variante de Ourense N-120-N.525 
(PC) (5,8 km) con una consignación de 50,00 miles de 
euros.

¿Cuándo prevé el Gobierno que comenzarán las 
obras de esta variante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4505 variante de Ourense N-120-N.525 
(PC) (5,8 km) con una consignación de 50,00 miles de 
euros.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida de 
este mismo proyecto prevista en 2007 de 310.000 miles 
de euros y en 2008 de 200.000 miles de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4505 variante de Ourense N-120-N.525 
(PC) (5,8 km) con una consignación de 50,00 miles de 
euros.

¿Cómo es posible que esta variante lleve en proyec-
to diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 se contempla el proyecto 
1998 17 38 4505 variante de Ourense N-120-N.525 
(PC) (5,8 km) con una consignación de 50,00 miles de 
euros.

¿En qué fase administrativa se encuentra este pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué en la provincia de Ourense SEITSA no 
consigna suma alguna no para supresión ni para protec-
ción de pasos a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Zamora) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 129.311,00 miles de euros y un IVA 
de 20.690,00 miles de euros, en total 150.000,00 miles 
de euros.

¿Cómo es posible que el tramo zamorano de la LAV 
Olmedo-Zamora-Ourense, que ya tiene obra adjudica-
da, tenga 150.000,00 miles de euros de presupuesto, 
mientras que el tramo ourensano recibe 250.000,00 
miles de euros, cuando ni tan siquiera licitó sus obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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184/037150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué SEITSA presupuesta gastar 250.000,00 
miles de euros para el proyecto 7060 LAV Olmedo-
Zamora-Ourense (provincia de Ourense) y su IVA, 
cuando en el más optimista de los supuestos no podrá 
gastar más allá de 64.000 miles de euros, es decir, 
menos del 30 % de lo presupuestado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y don Jesús 
Vázquez Abad, de la provincia de Ourense, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En los PGE para 2009 de SEITSA se contempla el 
proyecto 7060 LAV Olmedo-Zamora-Ourense (provin-
cia de Ourense) en el que se hace constar que para 2009 
hay una partida de 215.518,00 miles de euros y un IVA 
de 34.483,00 miles de euros, en total 250.000,00 miles 
de euros.

El tramo Lubian-Ourense, de 103,8 km, se divide en 
seis subtramos. Los proyectos de los otros cuatro sub-
tramos de 66 km, entre Vilariño y Taboadela, fueron 
adjudicados en agosto de 2007 y con un plazo de 18 
meses. En el más optimista de los casos, los proyectos 
estarían redactados en marzo de 2009 y luego habría 
que licitar las obras y adjudicarlas.

¿Cree el Ministerio de Fomento y SEITSA posible 
que, teniendo en cuenta la fecha de comienzo de las 
obras entre Villarino de Conso a Taboadela, se pueda 

gastar del Presupuesto de 2009 más allá de 14 millones 
de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Torrevieja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Altea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de El Campello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de San Juan de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que una proporción de 128 
nuevos agentes de la Policía Nacional son un reparto 
equitativo teniendo en cuenta que el total de nuevas 
plazas en territorio nacional es de 2.673?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno variar en los próximos 
presupuestos la proporción de 128 nuevos agentes de la 
Policía Nacional sobre un total de 2.673 de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

D-103 (183_300).indd   186 12/11/2008   7:47:44



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

187

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene datos el Gobierno sobre las intervenciones de 
la Policía Nacional para hacer frente a la delincuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la delincuencia en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la delincuencia en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la delincuencia en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la delincuencia en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para con-
trolar la inmigración ilegal en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para con-
trolar la inmigración ilegal en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para con-
trolar la inmigración ilegal en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para con-
trolar la inmigración ilegal en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a consentir el Ministerio dejar que se derrumbe 
el Cuartel de la Guardia Civil en Elda (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Sr. Ministro con el Cuar-
tel de la Guardia Civil de la Ciudad de Elda (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Sr. Ministro el estado ruinoso en el que 
se encuentra el Cuartel de la Guardia Civil de Elda 
(Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Por qué el Gobierno no ha previsto en los Presu-
puestos Generales del Estado ni un solo euro para las 
inversiones la mejora de 96 casas cuartel que necesitan 
una mejora inmediata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la falta de medios en las cárceles valencianas 
por el incremento de presos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para hacer 
frente a la falta de medios en las cárceles alicantinas 
por el incremento de presos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué se debe que la población reclusa en la Comu-
nidad Valenciana haya crecido tres puntos por encima 
de la media española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno ante el 
crecimiento tres puntos por encima de la media españo-
la de la población reclusa en la Comunidad Valencia-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el perfil sociológico del preso en las cárce-
les valencianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.–Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las nacionalidades predominantes de 
los presos en las cárceles valencianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las nacionalidades predominantes de 
los presos en las cárceles alicantinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las nacionalidades predominantes de 
los presos en las cárceles castellonenses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en la cár-
cel de Fontcalent la ocupación media supera su capaci-
dad funcional real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en la cár-
cel de Picassent la ocupación media supera su capaci-
dad funcional real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qúe traslados tiene previsto realizar el Gobierno a 
las cárceles alicantinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qúe traslados tiene previsto realizar el Gobierno a 
las cárceles valencianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qúe traslados tiene previsto realizar el Gobierno a 
las cárceles castellonenses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno ha bajado 
un 10,22 % el gasto en seguridad en la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno ha bajado  
el gasto en seguridad en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno ha bajado  
el gasto en seguridad en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno ha bajado  
el gasto en seguridad en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta un nuevo incremento de la delincuencia 
en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta un nuevo incremento de la delincuencia 
en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta un nuevo incremento de la delincuencia 
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta un nuevo incremento de la delincuencia 
en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta el hecho de un tercio de las infraestructu-
ras de los efectivos de seguridad en la Comunidad 
Valenciana necesitan una mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta el hecho de un tercio de las infraestructu-
ras de los efectivos de seguridad en la provincia de Ali-
cante necesitan una mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta el hecho de un tercio de las infraestructu-
ras de los efectivos de seguridad en la provincia de 
Valencia necesitan una mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el informe de la Fiscalía en el 
que se apunta el hecho de un tercio de las infraestructu-
ras de los efectivos de seguridad en la provincia de Cas-
tellón necesitan una mejora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha previsto en los Presu-
puestos Generales del Estado ni un solo euro para las 
inversiones en comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no ha previsto en los Presu-
puestos Generales del Estado ni un solo euro para las 
inversiones en la cofinanciación de infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razón hay para no haber enviado ningún nuevo 
Policía Nacional a Elda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razón hay para no haber enviado ningún nuevo 
Policía Nacional a Alicante capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razón hay para no haber enviado todos los Poli-
cías Nacionales necesarios para la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Elda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Benidorm?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Jávea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que hay suficientes agentes 
de la Policía Nacional para garantizar la seguridad en la 
ciudad de Orihuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por la provincia de Ourense, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En 17 de octubre de 2008 se mantuvo una reunión 
entre el alcalde de la ciudad de Ourense, D. Francisco 
Rodríguez, y el responsable de la demarcación de 
Carreteras de Gálicia, D. Ángel González del Río. En 
dicho encuentro, y según informa la prensa de la ciu-
dad, se habló de varias mejoras a realizar en la ciudad 

de Ourense para el año 2009 por importe de 8 millones 
de euros.

Por todo ello realizarnos la siguiente pregunta:

¿Qué obras han sido cursadas, a fecha de hoy, por el 
Ayuntamiento de Ourense, y en qué fecha, al Ministe-
rio de Fomento para su realización en la ciudad de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por la provincia de Ourense, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En 17 de octubre de 2008 se mantuvo una reunión 
entre el alcalde de la ciudad de Ourense, D. Francisco 
Rodríguez, y el responsable de la demarcación de 
Carreteras de Galicia, D. Ángel González del Río. En 
dicho encuentro, y según informa la prensa de la ciu-
dad, se habló de varias mejoras a realizar en la ciudad 
de Ourense para el año 2009 por importe de 8 millones 
de euros.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué obras han sido cursadas, a fecha de hoy, por 
los distintos ayuntamientos de la provincia de Ourense, 
y en qué fecha, al Ministerio de Fomento para su reali-
zación dentro de la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y don Jesús Vázquez Abad, 
Diputados por la provincia de Ourense, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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En 17 de octubre de 2008 se mantuvo una reunión 
entre el alcalde de la ciudad de Ourense, D. Francisco 
Rodríguez, y el responsable de la demarcación de 
Carreteras de Galicia, D. Ángel González del Río. En 
dicho encuentro, y según informa la prensa de la ciu-
dad, se habló de varias mejoras a realizar en la ciudad 
de Ourense para el año 2009 por importe de 8 millones 
de euros.

Por todo ello realizamos la siguiente pregunta:

¿Qué obras acordó realizar el Ministerio de Fomen-
to, con cargo al presupuesto del año 2009, en la ciudad 
de Ourense, así como el importe de las mismas en el 
encuentro mantenido el día 17 de octubre de 2008 entre 
el alcalde de la Ciudad de Ourense, D. Francisco Rodrí-
guez, y el responsable de la demarcación de Carreteras 
de Galicia, D. Ángel González del Río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/037213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado  de 
Coalición Canaria integrado en el   Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el articulo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiénte pregunta al Gobierno, con ruego de respues-
ta por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno eliminar la obligación 
de pasar de nuevo por el control de seguridad a los 
pasajeros en tránsito en el aeropuerto de Los Rodeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Dipu-
tado.

 

184/037215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artícu los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

En el seno de la REPER española en Bruselas, ¿se 
han puesto en marcha los mecanismos y protocolos 

necesarios para traducir la documentación en catalán 
que se envía a las instituciones europeas y viceversa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

 

184/037216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Ha constituido el Gobierno, a través, de la Direc-
ción General de Seguros, algún grupo de trabajo para la 
elaboración de un nuevo baremo de indemnizaciones 
para las víctimas de los accidentes de tráfico?

En caso afirmativo, ¿qué grupos de trabajo ha cons-
tituido el Gobierno al respecto y quiénes los integran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/037217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Que previsiones tiene el Gobierno en relación a la 
elaboración de un nuevo baremo de indemnizaciones 
para las víctimas de los accidentes de tráfico?

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar al respecto un 
Proyecto de Ley? En caso afirmativo, ¿qué previsiones 
y calendario tiene el Gobierno para la aprobación del 
mismo?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/037218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Ha integrado el Gobierno a representantes de las 
asociaciones de víctimas de los accidentes de tráfico en 
los grupos de trabajo que, a través de la Dirección 
General de Seguros, se constituyen para la elaboración 
de un nuevo baremo de indemnizaciones para las vícti-
mas de los accidentes de tráfico?

En caso negativo, ¿por qué razones no se ha contado 
con esta necesaria participación de las asociaciones de 
víctimas de los accidentes de tráfico cuando las mismas 
representan a un colectivo directamente afectado por 
los criterios que se utilicen en la elaboración de este 
nuevo baremo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/037219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu los 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno informar al Congreso 
de lo Diputados y,  en  concreto, a la Comisión de Segu-
ridad Vial sobre el proceso y contenido de elaboración 
de un nuevo baremo de indemnizaciones para las vícti-
mas de los accidentes de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/037220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 

Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Almería y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matari Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la Policía 
Nacional en Almería y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matari Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matari Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matari Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matari Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la Policía 
Nacional en Málaga y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno acerca de si Málaga tiene 
condiciones para ambicionar niveles de empleo en la 
media europea y de pleno empleo técnico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
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García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de agricultores de la provincia de Málaga 
que tributaron a Hacienda en el año 2007 por el Siste-
ma de Estimación Directa en el Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de agricultores de la provincia de Málaga 
que tributaron a Hacienda en el año 2007 por el Siste-
ma de Módulos en el Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de subvención presentados 
en la provincia de Málaga para fomentar la inserción 
laboral por cuenta propia de mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Garantías para la cobertura de las vacantes que se 
produzcan en la provincia de Málaga como consecuen-
cia de jubilaciones, traslados, bajas y licencias de los 
trabajadores públicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de puestos de trabajo que dejarán de crear-
se en Málaga y provincias como consecuencia de apli-
car la medida de reducción del 30% de la oferta pública 
de empleo para el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Impacto que ha producido en la provincia de Mála-
ga la medida de reducción del 30% de la oferta pública 
de empleo para el año 2009 respecto de la del año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Actividades de rehabilitación de viviendas, edificios 
e instalaciones turísticas que ayudará a financiar el 
Gobierno en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de protección oficial que ayu-
dará a financiar el Gobierno en la provincia de Málaga 
con cargo a la partida de 35.000 millones de euros pro-
metida entre los años 2009 y 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué importe de los 35.000 millones de euros desti-
nados entre los años 2009 y 2010 a cumplir las actuales 
líneas de apoyo a la financiación de PYMES, la de cre-
cimiento de empresas medianas y la de apoyo a la 

D-103 (183_300).indd   200 12/11/2008   7:47:46



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

201

financiación de viviendas de protección oficial (UPO) 
se invertirán en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué importe de los 18.000 millones de euros pro-
metidos para reactivar la economía se invertirán en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Cantidad que se destinará anualmente a la plantación 
de 45 millones de árboles en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Ejecución del proyecto de plantación de 45 millones 
de árboles en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Especies con las que se reforestará la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Superficie que se forestará en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villa-
lobos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ubicación de «los puntos negros» existentes en las 
carreteras de la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Fomento 
durante los próximos cuatro años para la mejora de la 

Red Convencional Ferroviaria en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalobos 
Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don Ángel Luis 
González Muñoz y don Federico Souvirón García, Dipu-
tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Málaga para el período 2008-2012 
en materia relativa a transporte marítimo y puertos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalobos 
Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don Ángel Luis 
González Muñoz y don Federico Souvirón García, Dipu-
tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Obras de carreteras previstas por el Ministerio de 
Fomento en la provincia de Málaga durante los próxi-
mos cuatro años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.
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184/037245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Málaga dentro del plan de pasos a 
nivel 2005-2012.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Fomen-
to en la provincia de Málaga en cuanto a carreteras 
se refiere en medio urbano tales como circunvalacio-
nes, cierre de cinturones y variantes, acondiciona-
miento de travesías e instalación de pantallas anti-
rruido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones de integración urbana de la alta veloci-
dad puesta en marcha por el Ministerio de Fomento en 
la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Realización de actuaciones en la costa de la provin-
cia de Málaga con cargo a los compromisos de gasto en 
ejercicios futuros autorizados en el Consejo de Minis-
tros el 13 de junio de 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
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Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Obras de emergencia contempladas por el Consejo 
de Ministros, en su reunión de 6 de junio de 2008, 
para paliar los efectos de la sequía en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de parados de los denominados «deman-
dantes de servicio previos al empleo» o colectivo 17 
existentes en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué nuevas vías de gran capacidad se están cons-
truyendo o se prevén construir en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué nuevas vías de calzado única se están cons-
truyendo o se prevén construir en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
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te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de funcionarios de la Policía Nacional que 
integran la Unidad de Prevención, Asistencia y Protec-
ción en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones acerca de incrementar la plantilla de la 
Unidad de Prevención, Asistencia y Protección en la 
provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de denuncias presentadas por robos y daños 
materiales producidos en explotaciones agrícolas de la 
provincia de Málaga en los últimos cuatro años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Medidas puestas o con previsión de ponerlas en 
marcha para garantizar la seguridad de las personas y 
bienes en las zonas rurales de la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.
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184/037258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, doña Celia Villalo-
bos Talero, don Juan Manuel Moreno Bonilla, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Granada y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Celia 
Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno Bonilla, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura 
durante el año 2008 en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de Gra-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.
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184/037263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura  
durante el año 2008 en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de 
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Previsiones de mejora en los cuarteles de la Guardia 
Civil en Sevilla y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la 
Policía Nacional en Sevilla y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea Pabón 
y don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea Pabón 
y don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de la Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Previsiones del Gobierno acerca de generalizar el 
uso de videoconferencia, mejorar la tecnología y la 
intercomunicación de las Sedes Judiciales de la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Dipu-
tada.

 

184/037271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de viviendas sociales construidas en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía desde el año 2004, 
especificado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Dipu-
tada.

 

184/037272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Economía y 
Hacienda durante el año 2008 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Cádiz y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de las Comisarías de la 
Policía Nacional en Cádiz y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.
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184/037277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Miniserio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Sáiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Igna-
cio Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y 
don Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Sáiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Jaén y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.

 

184/037280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.

 

184/037281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisados de la 
Policía Nacional en Jaén y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.
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184/037282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.

 

184/037283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.

 

184/037284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goiecoechea y Gabino Puche Rodrí-
guez-Acosta, Diputados.

 

184/037285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de 
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.
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184/037287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de 
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Huelva y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, 
Diputados.

 

184/037290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la 
Policía Nacional en Huelva y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.
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184/037292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Málaga y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras en los cuarteles de la Guar-
dia Civil en Córdoba y sus municipios para el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-

to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Economía y 
Hacienda durante el año 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero,  
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la situación de los dere-
chos humanos en Cuba?

¿Cree el Gobierno que se han producido avances 
con los derechos humanos en Cuba en los últimos 
meses, cuáles?

¿Ha pedido el Gobierno la excarcelación de disiden-
tes presos en las cárceles cubanas?

¿Piensa el Gobierno condicionar la entrega de los 
396,5 millones de euros a la mejora de los derechos 
humanos en la isla de Cuba por parte del Gobierno 
cubano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados.

 

184/037296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En referencia a la expulsión por el Gobierno cubano 
de la cooperante española Gracia Regojo el día 8 de 
octubre de 2008:
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¿Piensa el Gobierno pedir explicaciones por parte 
del Gobierno de Cuba por esta expulsión?

¿Piensa el Gobierno transmitir su protesta ante el 
Gobierno cubano por esta expulsión?

¿Piensa el Gobierno obtener los motivos de esta 
expulsión por parte del Gobierno cubano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados.

 

184/037297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Tras el anuncio del Presidente del Gobierno en la últi-
ma Asamblea General de las Naciones Unidas de recla-
mar una moratoria universal de la pena de muerte para 
2015, como un primer paso para lograr su abolición:

¿Piensa el Gobierno condicionar la Ayuda Oficial al 
Desarrollo a los países que mantengan la pena de muer-
te en sus legislaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados.

 

184/037298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

Tras la visita oficial del Ministro de Asuntos Exte-
riores de Cuba a España, y tras el anuncio de un plan de 
apoyo para Cuba de 396,5 millones de euros por parte 
del Gobierno español:

¿A qué van a ir destinados estos 396,5 millones de 
euros? 

¿Qué cantidad de estos 396,5 millones es deuda 
externa?

¿Se va a renegociar con el Gobierno cubano la deuda 
externa que mantiene con España, en qué condiciones, 
en qué plazo y bajo qué circunstancias?

¿En qué va a consistir la línea de crédito de 74 millo-
nes de dólares para la compra de bienes de equipo otor-
gada por el Gobierno a Cuba?

¿En qué va a consistir la línea de créditos de 30 
millones de euros para la compra de bienes de consumo 
otorgada por el Gobierno a Cuba?

¿En qué van a consistir los 24,5 millones de euros 
que el Gobierno va a entregar a Cuba para la recons-
trucción causada por los huracanes Ike y Gustav y 
mediante qué instrumentos se va a articular esta 
ayuda?

¿Piensa el Gobierno que han cambiado las circuns-
tancias por parte del Gobierno de Cuba para poder 
reabrir líneas de crédito con la Isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados.

 

184/037299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En referencia al centro de internamiento de inmi-
grantes ilegales, construido por la Agencia Española de 
Cooperación Internacional en 2006:

¿En qué estado se encuentra dicho centro de inter-
namiento?

¿Cuántos inmigrantes se encuentran internados de 
media en dicho centro?

¿Cuál es el tiempo medio de permanencia de los 
inmigrantes en el centro de internamiento?

¿Cuál es la plantilla actual en el centro de interna-
miento?

¿Cuánto invirtió el Gobierno en dicho centro?
¿Con qué recursos, de manutención y médicos, 

cuenta el centro de internamiento para acoger a los 
inmigrantes?

¿En qué condiciones expulsa hacia las fronteras de 
Malí y Senegal a los internos de dicho centro?

¿Cuándo fue cedido el centro a las autoridades mau-
ritanas? 

¿En qué condiciones fue cedido el centro?
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¿Qué medidas ha tomado el Gobierno con relación a 
dicho centro tras el informe publicado por Amnistía 
Internacional sobre las malas condiciones del centro?

¿Qué relación mantiene actualmente el Gobierno 
con dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados.

 

184/037300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matarí Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de 
Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matarí Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Economía y 
Hacienda durante el año 2008 en la provincia de Cór-
doba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López, y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agentes del Cuerpo Nacio-
nal de Policía destinados en la ciudad de Barcelona a 
fecha 30 de junio de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes del Cuerpo Nacional de Policía 
están destinados a labores de extranjería en la ciudad de 
Barcelona a fecha 30 de junio de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes ilegales han sido detenidos 
por agentes del Cuerpo Nacional de Policía en la ciu-
dad de Barcelona en los años 2005, 2006, 2007 y pri-
mer semestre de 2008, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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184/037305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes de reagrupación familiar se 
han producido en la ciudad de Barcelona durante el 
año 2007 y primer semestre de 2008 y cuántas de ellas 
se han denegado, desglosadas por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas han sido detenidas en Barcelona 
por el Cuerpo Nacional de Policía durante el año 2007 
y el primer semestre de 2008, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Centros de Internamiento de Inmigrantes 
hay en Cataluña, y qué capacidad tiene cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto construir algún nuevo 
Centro de Internamiento de Inmigrantes en Cataluña? 
¿En qué lugar, con qué capacidad y qué previsión hay 
para su puesta en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes ilegales han sido trasladados 
a los Centros de Internamiento de Inmigrantes de Bar-
celona procedentes de otros lugares de España durante 
el año 2007 y el primer semestre de 2008, desglosado 
por meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

 

184/037310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inmigrantes ilegales se encontraban el 
pasado 1 de octubre de 2008 en los Centros de Interna-
miento de Inmigrantes de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de octu-
bre de 2008.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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184/037311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el 
exterior mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentren incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Vene-
zuela mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Chile 
mayores de 16 años y menores de 65 que se encuentran 
incapacitados para todo tipo de trabajo y perciben la 
prestación por razón de necesidad y la cantidad que 
perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Uru-
guay mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la 
cantidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Bra-
sil mayores de 16 años y menores de 65 que se encuen-
tran incapacitados para todo tipo de trabajo y perciben 
la prestación por razón de necesidad y la cantidad que 
perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.
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184/037316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Méjico mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en 
Argentina mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Esta-
dos Unidos mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Suiza 
mayores de 16 años y menores de 65 que se encuentran 
incapacitados para todo tipo de trabajo y perciben la 
prestación por razón de necesidad y la cantidad que 
perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el 
Reino Unido mayores de 16 años y menores de 65 que 
se encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.
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184/037321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Ale-
mania mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Fran-
cia mayores de 16 años y menores de 65 que se encuen-
tran incapacitados para todo tipo de trabajo y perciben 
la prestación por razón de necesidad y la cantidad que 
perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Bél-
gica mayores de 16 años y menores de 65 que se 
encuentran incapacitados para todo tipo de trabajo y 
perciben la prestación por razón de necesidad y la can-
tidad que perciben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Vene-
zuela beneficiarios de atención y cuidados a las perso-
rias dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
promoción de la autonomía personal y atención a per-
sonas en situación de dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.

 

184/037325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en Ale-
mania beneficiarios de atención y cuidados a las perso-
rias dependientes, en línea con lo previsto por la Ley de 
promoción de la autonomía personal y atención a per-
sonas en situación de dependencia?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu-
tada.
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184/037326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que piensa adoptar el Gobierno para solu-
cionar los atrasos en el pago de las prestaciones por 
desempleo que se están produciendo en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía y efectivos que están prestan-
do sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas 
Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Aragón y efectivos que están prestando 

sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias y efectivos que 
están prestando sus servicios al 30 de agosto del 2008 
en dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Baleares y efectivos que están prestando 
sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma Canarias y efectivos que están prestando sus 
servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria y efectivos que están prestando 
sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Cataluña y efectivos que están prestando 
sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma del País Vasco y efectivos que están prestan-
do sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas 
Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Extremadura y efectivos que están pres-
tando sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas 
Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Galicia y efectivos que están prestando 
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sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha y efectivos que están 
prestando sus servicios al 30 de agosto del 2008 en 
dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León y efectivos que están 
prestando sus servicios al 30 de agosto del 2008 en 
dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja y efectivos que están prestando 
sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad. 
Autónoma de Madrid y efectivos que están prestando 
sus servicios al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas 
Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia y efectivos que están 
prestando sus servicios al 30 de agosto del 2008 en 
dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.
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184/037342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad Foral 
de Navarra y efectivos que están prestando sus servicios 
al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero, Girón Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Catálogo de puestos de trabajo en cada una de las 
Casas Cuartel de la Guardia Civil de la Comunidad Autó-
noma Valenciana y efectivos que están prestando sus ser-
vidos al 30 de agosto del 2008 en dichas Casas Cuartel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/037344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé Mugu-
ruza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de reclamaciones económico-administrati-
vas pendientes de resolución a final de los años 2005, 
2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Ana Madrazo Díaz y Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados.

184/037345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé Mugu-
ruza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué disminuye el número de efectivos destina-
dos a los Tribunales económico-administrativos en las 
previsiones efectuadas en los PGE para el 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Ana Madrazo Díaz y Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados.

184/037346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé Mugu-
ruza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿A qué atribuye el Gobierno los resultados de la 
última encuesta efectuada por el Instituto de Estudios 
Fiscales en la que 1 de cada 2 españoles justifican el 
fraude fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Ana Madrazo Díaz y Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados.

184/037347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé Mugu-
ruza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Número de reclamaciones económico-administra-
tivas presentadas en los años 2005, 2006 y 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Ana Madrazo Díaz y Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados.
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184/037348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé Mugu-
ruza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Plazo medio de resolución de reclamaciones econó-
mico-administrativas en los años 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Ana Madrazo Díaz y Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados.

184/037349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, don Gustavo de Arístegui San Román, Diputado 
por Zamora, y don Francisco Ricomá de Castellarnau, 
Diputado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno las declara-
ciones efectuadas por el representante del Gobierno 
británico el pasado día 8 de este año 2008 ante el Comi-
té de Descolonización de la ONU asegurando que la 
relación entre Reino Unido y Gibraltar «ya no está 
basada en que el Peñón es una colonia»? ¿Va a llevar a 
cabo el Gobierno algún tipo de actuación al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Gus-
tavo de Aristegui San Román y Francisco Ricomá 
de Castellarnau, Diputados.

184/037350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, don Gustavo de Aristegui San Román, Diputado 
por Zamora, y don Francisco Ricomá de Castellarnau, 
Diputado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artícu lo 185 y siguienntes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno las declara-
ciones efectuadas por el Ministro principal de Gibraltar 
el pasado día 8 de este año 2008 ante el Comité de Des-
colonización de la ONU asegurando que los criterios de 
este órgano para eliminar a un territorio de la lista de 
colonias son «anticuados e impracticables»? ¿Va a lle-
var a cabo el Gobierno alguna actuación al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—José Ignacio Landaluce Calleja, Gus-
tavo de Aristegui San Román y Francisco Ricomá 
de Castellarnau, Diputados.

184/037351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Salamanca-Enci-
nas de Abajo, respecto al plazo de finalización inicial-
mente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Encinas de Abajo-
Villar de Gallinazo, respecto al plazo de finalización 
inicialmente previsto en la adjudicación de la obra?
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Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Villar de Gallinazo-
Peñaranda de Bracamonte, respecto al plazo de finaliza-
ción inicialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Peñaranda de Braca-
monte-Narros del Castillo, respecto al plazo de finaliza-
ción inicialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Narros del Casti-
llo-Chaherrero, respecto al plazo de finalización ini-
cialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: Chaherrero-San 
Pedro del Arroyo, respecto al plazo de finalización ini-
cialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-50 tramo: San Pedro del Arro-
yo-Peñalva de Ávila, respecto al plazo de finalización 
inicialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Cubo de la Tierra 
del Vino-Calzada de Valdunciel, respecto al plazo de 
finalización inicialmente previsto en la adjudicación de 
la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Calzada de Valdun-
ciel-Salamanca, respecto al plazo de finalización ini-
cialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Cuatro Calzadas- 
Montejo, respecto al plazo de finalización inicialmente 
previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
esta ejecutando la obra A-66 tramo: Montejo-Guijuelo, 
respecto al, plazo de finalización inicialmente previsto 
en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.
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184/037362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Guijuelo-Sorihue-
la, respecto al plazo de finalización inicialmente previs-
to en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Sorihuela-Béjar, 
respecto al plazo de finalización inicialmente previsto 
en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha concedido alguna prórroga a la empresa que 
está ejecutando la obra A-66 tramo: Béjar-Límite de 
provincia Cáceres, respecto al plazo de finalización ini-
cialmente previsto en la adjudicación de la obra?

Si así fuera, solicito nueva fecha vigente de finaliza-
ción de la obra y causas que motivaron la concesión de 
dicha prórroga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—José Antonio Bermúdez de Castro, 
Diputado.

184/037365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno ante la subi-
da del precio de los carburantes en el sector pesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno ante la subi-
da del precio de los carburantes en el sector del trans-
porte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Montesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Montichelvo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Montroy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Museros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Náquera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Navarrés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Novelé?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Oliva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ollería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Olocau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Onteniente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Otos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Paiporta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Palma de Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Palomar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Paterna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Pedralba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Petrés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Picaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Picasent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Piles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Pinet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Poliñá del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Potríes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Puebla de Farnals?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de San Miguel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Puebla de Vallbona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Puebla Larga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Puig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Puzol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Quesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fafelbuñol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fafelcofer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Rafelguaraf?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ráfol de Salem?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Real de Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Montroy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Requena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Daimuz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Riola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Rocafort?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Rotglá y Corbera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Rótova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Rugat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Miramar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Mislata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Mogente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Moncada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Monserrat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Montaverner?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Macastre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Manises?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Manuel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Marines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Masalavés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Masalfasar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

  

184/037424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Masamagrell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Masanasa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Meliana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Millares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Higueruelas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Jalance?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Jaraco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Jarafuel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Játiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Xeresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Llíria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Llanera de Ranes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Llaurí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Llombay?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Llosa de Ranesy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Loriguilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Losa del Obispo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Luchente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno 
en el año 2009 en el municipio de Lugar Nuevo de 
Fenollet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Lugar Nuevo de la 
Corona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Lugar Nuevo de San 
Jerónimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Daimuz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Domeño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Dos Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de La Eliana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Emperador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Enguera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Énova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Estivella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Estubeny?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Faura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Favareta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fontanares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fortaleny?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Foyos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fuente Encarroz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fuente la Higuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Fuenterrobles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Gabarda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Gátova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Genovés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Gestalgar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Gilet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Godella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Godelleta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en el 
año 2009 en el municipio de La Granja de la Costera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Guadasequies?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Guadasuar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Guardamar de la 
Safor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bolbaite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en el 
año 2009 en el municipio de Bonrepós y Mirambell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bufali?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bugarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Buñol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Burjasot?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Calles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Camporrobles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el coste total y su correspondiente desglo-
se del viaje de la delegación española encabezada por 
el Presidente del Gobierno a la Cumbre ASEM celebra-
da en Pekín los pasados 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros componían la delegación espa-
ñola en la Cumbre ASEM celebrada en Pekín los pasa-
dos 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué personal, tanto de la Presidencia del Gobierno 
como de otros Ministerios y organismos, se desplazó a 
Pekín los pasados 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la agenda completa del Presidente del 
Gobierno durante su estancia en Pekín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué encuentros y reuniones bilaterales celebró el 
Presidente del Gobierno en la Cumbre ASEM celebra-
da en Pekín los pasados 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

D-103 (183_300).indd   247 12/11/2008   7:47:53



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

248

184/037487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acuerdos concretos suscribió el Presidente del 
Gobierno o los restantes miembros de la delegación 
española en la Cumbre ASEM celebrada en Pekín los 
pasados 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance para el Gobierno de la Cumbre 
ASEM celebrada en Pekín los pasados 24 y 25 de 
octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles eran los objetivos del viaje del Presidente 
del Gobierno a la Cumbre ASEM celebrada en Pekín 
los pasados 24 y 25 de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

 

184/037490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Canals?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Canet de Berenguer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Carcagente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cárcer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cárlet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Casas Altas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Casas Bajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Casinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Castellón de Rugat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Castellonet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Castielfabib?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Catadau?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Catarroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en el 
año 2009 en el municipio de Caudete de las Fuentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cerdá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cheste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chirivella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Chulilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cofrentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Corbera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cortes de Pallás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cotes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cuart de les Valls?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cuart de Poblet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cuartell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cuatretonda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Cullera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benigánim?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benimodo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benimuslem?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Beniparrell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benirredrá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benisanó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benisoda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benisuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bétera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bicorp?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bocairente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ayelo de Malferit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ayelo de Rugat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ayora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Barcheta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bárig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bélgida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bellreguart?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Bellús?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benagéber?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benaguacil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benavites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benegida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benetúser?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Beniarjó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Beniatjar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benicolet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benicull?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benifayó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en el 
año 2009 en el municipio de Benifairó de la Valldigna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Benifairó de los Valles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Beniflá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ademuz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Ador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Adzaneta de Albaida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Agullent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alacuás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albaida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albalat de la Ribera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albalat de Taronchers?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albalat dels Sorells?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alberique?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alborache?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alboraya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Albuixech?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcácer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcántara de Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcublas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcudia de Carlet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alcudia de Crespins?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Aldaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfafar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfahuir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfara de Algimia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfara del Patriarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfarp?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alfarrasí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Algar de Palacia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Algemesí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Algimia de Alfara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alginet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Almácera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Almiserat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Almoines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Almusafes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Alpuente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.
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184/037589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en el 
año 2009 en el municipio de Alquería de la Condesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Andilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Anna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Antella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Aras de los Olmos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

184/037594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la 
Policía Nacional en Granada y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.
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184/037595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de Gra-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan 
de Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María Concepción de 
Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Previsiones de mejoras de los Comisarios de la 
Policía Nacional en Córdoba y sus municipios para el 
año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Igualdad 
durante el año 2008 en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.
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184/037600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación durante el año 2008 en la provincia de Cór-
doba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Vivienda 
durante el año 2008 en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo durante el año 2008 en la provincia de Cór-
doba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentra la nueva 
conexión de la Autovía Córdoba-Antequera hasta Cue-
vas Bajas y Cuevas de San Marcos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar a corto y medio 
plazo el Instituto Geográfico Nacional en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento acerca de la mejora de los accesos a Benalmá-
dena (Málaga) desde la autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Minis-
terio de Fomento en el Puerto de Málaga a corto y 
medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de AENA en relación a 
la puesta en marcha de nuevos radares en el Aeropuerto 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Ministerio de 
Fomento en relación a un nuevo aeropuerto en Ante-
quera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de mejora de firme en carreteras 
contempla llevar a cabo el Ministerio de Fomento en la 
provincia de Málaga a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han licitado durante el presente 
año por parte del Ministerio de Fomento en Málaga, 
indicando la cuantía de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte de 
ADIF para subsanar los problemas de acuíferos en las 
obras del AVE Córdoba-Málaga en el municipio de 
Valle de Abdalajís?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué avances se están produciendo en la Consolida-
ción del Plan Guaro en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno, 
hasta la fecha, en relación al encauzamiento del Arroyo 
Burriana en el municipio malagueño de Cuevas Bajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado hasta la fecha por 
parte de Correos para eliminar barreras en sus oficinas 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión contempla realizar el Instituto 
Nacional de Meteorología en la provincia de Málaga a 
corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar el Gobierno 
para mejorar el funcionamiento de la desaladora del 
Atabal en Málaga a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo está aplicando la Dirección General de Cos-
tas los resultados obtenidos en el estudio ecocartográfi-
co del litoral de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las zonas del litoral que la Dirección 
General de Costas pretende recuperar en la provincia 
de Málaga a corto y medio plazo dentro del Plan de 
Sostenibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado en 2008 el Gobierno en 
materia de Paradores en la provincia de Málaga, des-
glosado por Paradores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de mujeres se han acogido a la renta 
activa de inserción, aprobada para ayudar a las mujeres 
víctimas de la violencia de género, en la provincia de 
Málaga desde marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

 

184/037621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de alumnos discapacitados hay en la 
Universidad de Málaga y qué variación se ha registrado 
en los cuatro últimos cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se están impulsando durante 2008 
en materia de nuevos centros nacionales de referencia 
de discapacidad y dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/037623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de infracciones desde 
julio de 2005 en los tramos de carreteras donde se han 
instalado radares fijos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

 

184/037624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la reducción de la velocidad media de 
los vehículos desde julio de 2005 hasta la fecha en los 
tramos de carreteras donde se han instalado radares 
fijos en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

 

184/037625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución y previsiones para la 
eliminación de pasos a nivel en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Isabel Pozuelo Meño, Diputada.

 

184/037626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución y previsiones para la 
eliminación de puntos negros localizados en la provin-
cia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2008.—Isabel Pozuelo Meño, Diputada.

 

184/037627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de la Dirección General de 
Costas en relación a la utilización de los grandes ban-
cos de arena próximos al litoral malagueño para la 
regeneración de las playas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
en materia de reutilización de aguas residuales en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/037629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras del paseo 
marítimo de Poniente en Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de estabi-
lización de la playa de La Caleta en Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la 
remodelación de la cuarta fase del paseo marítimo Juan 
Carlos I, de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión está llevando a cabo el Gobierno 
durante el presente año en aportes de arena en las pla-
yas de Málaga, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla llevar a cabo el Gobier-
no en Málaga dentro del Plan de Acción Nacional de 
Lucha contra la Desertificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2008.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

 

184/037634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones públicas y la ejecución 
presupuestaria de 2008 del Ministerio de Ciencia e 
Innovación en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.
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184/037635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las obras del Minis-
terio de Fomento en el proyecto de conexión ferroviaria 
de Muelle de la Cabezuda-Puerto Real (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las obras del 
Ministerio de Fomento para el Nudo de Tres Caminos, 
en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las obras del Minis-
terio de Fomento en la autovía de Jerez-Dos Hermanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Fomen-
to sobre el helipuerto de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las obras del 
Ministerio de Fomento respecto a la modernización y 
electrificación de la línea ferroviaria Algeciras-Boba-
dilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento sobre el proyecto de acceso central a Algeci-
ras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.
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184/037641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento en relación al proyecto de construcción de la 
autovía A-48, en su tramo Algeciras-Tarifa-Vejer de la 
Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las obras del 
Ministerio de Fomento en el apeadero de ferrocarril en 
el aeropuerto de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución y las previsiones 
sobre el Plan de dinamización de la finca La Almorai-
ma, en Castellar de la Frontera (Cádiz), propiedad del 
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/037644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la situación en 
la que se encuentra la tramitación de las autorizaciones 
administrativas correspondientes para posibilitar que la 
Comunidad de Regantes de Villena (Alicante) pueda 
proceder a la venta de parte de los recursos de su acuí-
fero a una multinacional francesa, con el fin de instalar 
una embotelladora de agua mineral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las actuaciones 
que está realizando el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino a través de la Confederación 
Hidrográfica del Júcar, de limpieza de cauces para la 
prevención de obstrucciones en la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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¿Podría informar el Gobierno en qué situación se 
encuentra la tramitación para la instalación de una cen-
tral térmica de ciclo combinado en el municipio de Cre-
villent (Alicante), impulsada por la empresa ESB Inter-
nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de agosto 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre qué medidas 
está adoptando para garantizar la seguridad de la Volvo 
Ocean Race que se celebra en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre en qué ha con-
sistido su aportación y colaboración en la celebración 
de la Volvo Ocean Race en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las gestiones 
que está realizando junto con el Ayuntamiento de Elche 
para la adquisición de solares, con el fin de habilitar 
aparcamientos en las distintas playas de Elche con el 
fin de evitar la presencia de automóviles en zonas sen-
sibles como dunas, pinadas y primera línea de playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2008.—Carlos González Serna, Diputado.

184/037650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores en la provincia de Zaragoza 
durante los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué importe ha supuesto la reciente puesta en marcha 
de la Línea ICO-Plan Vive en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.
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184/037652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino en la 
provincia de Zaragoza durante los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Defensa en la provincia de Zaragoza durante los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Cultura en la provincia de Zaragoza durante los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Educación, Política Social y Deporte en la pro-
vincia de Zaragoza durante los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno una previsión de mejorar la asis-
tencia psicológica especializada en los juzgados para 
las víctimas de violencia de género? ¿Y para la evalua-
ción y posible tratamiento de los agresores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.
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184/037657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Ciencia e Innovación en la provincia de Zaragoza 
durante los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente, don Jesús Membrado Giner y 
don Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el nivel de participación en investigacion 
en salud mental financiado por el Instituto Carlos III en 
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente, Jesús Membrado Giner y 
Alfredo Francisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

 

184/037659

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad de agua desalinizada se está obte-
niendo actualmente para la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037660

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual del plan de apoyo a la 
industria del calzado en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037661

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento a través del denominado 1 por ciento cultural 
en la pasada legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037662

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos expedientes sancionadores han abierto 
cada una de las Confederaciones Hidrográficas a causa 
de extracciones ilegales o no autorizadas de agua desde 
la anterior legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037663

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno de España 
en la Comunidad Valenciana para desarrollar su políti-
ca hídrica en materia de reutilización, desalación y 
obras hidráulicas, desglosándolas por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037664

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los resultados de la aplicación en la 
Comunidad Valenciana de las Medidas de Protección 
Integral contra la Violencia de Género desde su entrada 
en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037665

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

MOTIVACIÓN

La Generalitat Valenciana ha sido requerida por el 
Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valen-
ciana para que en el plazo de diez días aclare las ins-
trucciones aprobadas para aplicar la orden sobre Edu-
cación para la Ciudadanía parcialmente suspendida por 
este mismo tribunal.

Hoy aparece en los medios de comunicación que la 
Consellería de Educación, para salvar la confusión 
creada por su propia normativa sobre esta asignatura 
obligatoria, presentará por tercera vez otra norma acla-
ratoria en la que, sorprendentemente, dará una nueva 
competencia docente a los profesores de Inglés para 
que puedan impartir EpC. Sin embargo, la Ley Orgáni-
ca de Educación sólo atribuye esta competencia al pro-
fesorado de Filosofía y Ciencias Sociales.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cómo valora el Ministerio de Educación esta medi-
da de la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037666

A La Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

MOTIVACIÓN

El presidente de la Generalitat, Francisco Camps, ha 
denunciado que la avenida de Denia de la ciudad de 
Alicante es responsabilidad del Gobierno Central y 
«éste no ha querido asumir la responsabilidad de ade-
cuarla a la realidad urbana actual —esta avenida es la 
salida de Alicante a Valencia— por lo que una vez 
transferida ha sido el Consell quien se ha hecho cargo 
de la obra invirtiendo 65 millones de euros en la amplia-
ción y remodelación de este vial, mientras el Ejecutivo 
central mira a otra parte».
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Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué inversiones ha realizado y está realizando, 
incluyendo los PGE 2009, el Gobierno de España tanto 
en esta obra en concreto, que ya no es de su competencia, 
como en carreteras, en el aeropuerto y en ferrocarril en 
la pasada y en la actual legislatura en Alicante ciudad y 
en el resto de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octubre 
de 2008.—Juana Serna Masià, Diputada.

 

184/037667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por el Orga-
nismo Autónomo Jefatura de Tráfi co en la provincia de 
Salamanca en el período 2004-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

 

184/037668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene contempladas la Dirección Ge-
neral de Tráfi co en las carreteras secundarias de la pro-
vincia de Salamanca para reducir los accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones pretende realizar la Dirección 
General de Tráfi co para controlar la velocidad de los 
vehículos en las carreteras secundarias de la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Que actuaciones está llevando a cabo la Dirección 
General de Tráfi co para reducir los accidentes en la pro-
vincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes mortales de moto-
ristas registrados en Salamanca en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

D-103 (183_300).indd   279 12/11/2008   7:47:58



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

280

184/037672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de inspecciones realizadas por la 
Dirección General de Tráfi co a los centros médicos de 
reconocimiento de conductores radicados en la Comu-
nidad de Castilla y León durante el año 2007, así como 
expedientes sancionadores tramitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Número de campañas de prevención de accidentes 
realizadas por la Dirección General de Tráfi co en la 
provincia de Salamanca durante el año 2007, así como 
número de vehículos controlados y número de denun-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de conductores a los que se les 
ha retirado el carné de conducir, así como las autoes-
cuelas que están autorizadas para impartir el curso de 
reciclaje para recuperar puntos según el sistema de con-
ducir por puntos en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de multas de tráfi co por exceso 
de velocidad que se han impuesto en la provincia de 
Salamanca durante los años 2007 y 2008, así como la 
cantidad recaudada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de ciclomotores que han pasado 
la Inspección Técnica de Vehículos durante los años 2007 
y 2008 en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.
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184/037677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones de la Dirección General 
de Tráfi co sobre el uso del cinturón de seguridad en la 
provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias realizadas por la 
Dirección General de Tráfi co en el año 2007 a los con-
ductores y acompañantes por no llevar cinturón en la 
provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias realizadas por la 
Dirección General de Tráfi co en el año 2007 por el uso 
del teléfono móvil en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.

 

184/037680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Rosa Bella 
Cabrera Noda, Diputada por Las Palmas, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Podría facilitar el Gobierno datos retrospectivos 
sobre muertes en carretera, producidas por accidentes 
de tráfi co, en la provincia de Las Palmas de Gran Cana-
ria durante el período veraniego, en los ejercicios 2005, 
2006, 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2008.—María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo y Rosa Bella Cabrera Noda, Diputadas.

 

184/037681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artícu lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Podría facilitar el Gobierno datos retrospectivos 
sobre muertes en carretera producidas por accidentes de 
tráfi co en la provincia de Santa Cruz de Tenerife duran-
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te el período veraniego, en los ejercicios 2005, 2006, 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2008.—María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo, Diputada.

 

184/037682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo licitará el Ministerio de Fomento la auto-
vía que une Tarancón con Guadalajara denominada de 
La Alcarria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de un tercer 
carril de la autovía A-3, en el tramo Tarancón-Atalaya 
del Cañarete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que mejorarán la A-3 
entre las localidades de Belinchón y Minglanilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación en la que se encuentra la esta-
ción del AVE para la ciudad de Cuenca y la previsión 
de licitación de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación en la que se encuentra la pro-
longación de la R-3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones a los programas de ges-
tión directa, conservación y seguridad vial de la Demar-
cación de Carreteras de Castilla-La Mancha en la provin-
cia de Cuenca durante los años 2004, 2005, 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del AVE Madrid, 
Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Murcia, a 
su paso por la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes y víctimas en la 
red de carreteras de la provincia de Cuenca, por tipo de 
vía, durante los años 2003 a 2007, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

 

184/037690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 

dispuesto en el artícu lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a los problemas 
del servicio de Correos en Arteixo (A Coruña).

El servicio de Correos en Arteixo (A Coruña) carece 
de los medios humanos y materiales suficientes para 
atender a una población en constante crecimiento.

Este Ayuntamiento cuenta hoy con más de 28.000 
habitantes y un elevado dinamismo económico. Sin 
embargo, sólo cuenta con una oficina de Correos en la 
capital municipal, que resulta insuficiente para atender 
a una población creciente y al elevado número de 
empresas que se asientan en el municipio.

La situación es especialmente deficiente en la 
parroquia da Pasteriza, donde viven más de 7.000 veci-
nos y vecinas de Arteixo. La oficina de Correos de esta 
parroquia, que compartía local con el colegio público, 
ofrecía un servicio claramente insuficiente ya que su 
horario de apertura se limitaba a una hora y media al 
día, de 08:30 a  10:00 horas, lo que solamente permiti-
ría recoger alguna carta certificada o correo normal.

Sin embargo, esta oficina, ya de por sí totalmente 
insuficiente, acaba de cerrarse después de que el Ayun-
tamiento de Arteixo solicitase en el mes de septiembre 
a Correos que cambiase la ubicación del local ya que el 
espacio era necesario para las actividades del colegio.

Según la información que ha trascendido, Correos 
no prevé abrir otra oficina en la parroquia de Pastoriza 
ya que considera que la oficina de la capital municipal 
es suficiente para atender a todo el Ayuntamiento de 
Arteixo.

Es por ello que se presentan las siguientes preguntas:

¿Es conocedor el Gobierno de las deficiencias del 
servicio de Correos en el Ayuntamiento de Arteixo?

¿Conoce el Gobierno que la oficina de la parroquia 
de Pasteriza, que atendía a más de 7.000 vecinos, y que 
ofrecía un servicio claramente insuficiente, lleva varias 
semanas cerrada?

¿Coincide el Gobierno en que una sola oficina de 
Correos en Arteixo es totalmente insuficiente para aten-
der a una población de más de 28.000 habitantes y con 
una elevada actividad empresarial?

¿Va el Gobierno a abrir, en el plazo más breve posible, 
una oficina de Correos en la parroquia de A Pastoriza?

¿Va el Gobierno a dotar a esta oficina de los medios 
materiales y humanos necesarios para prestar un servi-
cio de correos completo y con un horario de mañana y 
tarde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado.
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184/037691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito, sobre la futura ubicación de la estación de tre-
nes en Cuenca.

Actualmente existe un fuerte movimiento ciudada-
no en Cuenca capital dirigido a conseguir que la esta-
ción del futuro AVE Madrid-Valencia se ubique en el 
interior de la ciudad. Esta demanda cívica está expresa-
da por un documento con más de 10.000 firmas de ciu-
dadanos de Cuenca en el que se demanda la fórmula del 
AVE «dentro» de la ciudad.

La ubicación de las estaciones de trenes en el inte-
rior de las ciudades responde a razones de interés gene-
ral. A falta de un dictamen acerca de las numerosas ale-
gaciones presentadas a favor de esta alternativa, y del 
necesario estudio de impacto ambiental, la Ministra de 
Fomento anunció el día 18 de junio de 2008 que la esta-
ción no se localizará en el interior de la ciudad de Cuen-
ca. Entendemos que con esta decisión el Gobierno de 
España se alinea con los grupos empresariales locales 
que han invertido en la ubicación externa de la estación 
para situarse contra el interés general de la ciudadanía 
de Cuenca que ve encarecida en espacio, tiempo y cos-
tes económicos la futura estación del AVE.

Por ello, se plantean las preguntas siguientes:

1. ¿Cuáles son las razones por las que el Ministe-
rio de Fomento aleja la estación del AVE del centro de 
la ciudad de Cuenca, negando el derecho a una estación 
cercana a ciudadanos y viajeros, promoviendo una 
solución que ha generado fuertes críticas allí donde se 
ha llevado a cabo, como Segovia y Guadalajara (con la 
ciudad fantasma de Valdeluz)?

2. ¿Qué beneficios obtendrán el Estado y los ciu-
dadanos de Cuenca renunciando a construir la estación 
del AVE en terrenos propiedad de ADIF y cambiándo-
los por otros que pueden provocar especulación urba-
nística?

3. ¿Considera el Ministerio de Fomento que la 
implantación de una estación del AVE alejada del 
núcleo urbano contribuirá mejor al desarrollo de Cuen-
ca, declarada Ciudad Patrimonio de la Humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu-
bre de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/037692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
concedido algún tipo de ayuda económica a Nissan 
Motor Ibérica para la fabricación del vehiculo X11 M 
cuya fabricación está prevista en Tánger? En caso afir-
mativo, ¿qué cuantía?

¿Cuál es la opinión del Gobierno en relación a las 
declaraciones de Nissan Motor Ibérica mediante las 
cuales afirma respecto a la constitución de una mesa de 
trabajo para estudiar la implantación de coches eléctri-
cos en España que en ningún momento hemos dicho 
que será para fabricar un vehículo en Cataluña?

¿Cuáles son los nombres de las empresas que han 
sido beneficiarias de la concesión de un crédito FAD, 
apro bado por el Consejo de Ministros el 5 marzo 
de 2004, de veinte millones de euros al Reino de Ma-
rruecos para financiar la modernización de pequeñas y 
medianas empresas marroquíes e hispanomarroquíes? 
¿A qúé han destinado cada una de estas empresas di-
chos recursos?

¿Cuáles son los nombres de las empresas y los pro-
yectos que han sido beneficiarios de los programas de 
conversión de deuda del Gobierno español con el Reino 
de Marruecos? ¿Cuáles han sido las prioridades de 
financiación de los mismos?

¿Cuáles son los nombres de las empresas y para qué 
proyectos el Gobierno español ha concedido crédito 
mediante el ICO, COFIDES u otros mecanismos finan-
cieros para la internacionalización de las empresas 
españolas en el Reino de Marruecos?

¿Ha recibido Nissan-Renault o el Gobierno del 
Reino de Marruecos financiación del Gobierno español 
para la planta de Nissan en Tánger?

¿Cuál es la valoración del Gobierno en relación 
al I Encuentro Hispano-Marroquí del sector de la 
automoción que se ha celebrado en Tánger el 28 y 29 
de octubre de 2008, con el patrocinio del Ministerio 
de Industria y Comercio de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/037693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mariano Gallego Barrero, Diputado por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El nuevo marco normativo que a partir de 23 de 
octubre de 2008 regulará las condiciones de aislamien-
to acústico en las edificaciones, será el Documento 
Básico HR (Protección Frente al Ruido, aprobado en el 
Real Decreto 1371/2007 y publicado en el Boletín Ofi-
cial del Estado número 254, de 23 de octubre de 2007), 
enmarcado dentro del Código Técnico de la Edifica-
ción. Esta nueva norma es de carácter preceptivo como 
la anterior, pero se basa en conceptos de prestaciones y 
objetivos sin marcar soluciones tipo.

Como se enuncia en el objeto de dicho documento 
básico, esta Reglamentación limitará, dentro de los edi-
ficios y en condiciones normales de utilización, el ries-
go de molestias o enfermedades que el ruido pueda pro-
ducir a los usuarios como consecuencia de las 
características del proyecto, construcción, uso y mante-
nimiento del edificio.

Actualmente son tres los factores por los cuales no 
gozamos de confort acústico en las viviendas y el DB-HR 
lo quiere solucionar: los elementos que cumplen con
la NBE-CA están por debajo de confort acústico, en la 
redacción de los proyectos el tema acústico se reducía a la 
ficha justificativa con pocos detalles constructivos pensa-
dos en pos del aislamiento acústico y por último el sector 
de la construcción no dispone de mano de obra cualifica-
da y puesta en obra deficiente.

Es muy loable el propósito de esta nueva normativa 
que desea poner a la reglamentación española a la altu-
ra de la europea en la regularización acústica del sector 
de la construcción.

Con esta norma los proyectos tendrán, inexorable-
mente, que tender hacia la racionalización adoptando 
medidas y medios de otros sectores como el industrial, 
y los proyectistas tendrán que adquirir más conoci-
mientos acústicos o subcontratar esta parte del proyecto 
a especialistas, esto dará como consecuencia que 
muchas de las soluciones constructivas que se han veni-
do aplicando hasta el momento será puesto en crisis por 
los cálculos acústicos. Se intuye que serán los pavimen-
tos flotantes y las paredes divisorias entre viviendas 
realizadas con sistemas como los de la firma Pladur o 
los mixtos formados por cerámica y trasdosado de Pla-
dur los que se impondrán en el mercado.

Otro importante punto es la compatibilización del 
aislamiento acústico de un recinto (con la nueva nor-

mativa que afecta a todos los elementos constructivos y 
no sólo al de separación de recintos), con las instalacio-
nes del edificio como: ventilación, distribución de agua, 
saneamiento y, las más afectadas, las de climatización. 
El CTE BD HR señala que los conductos de climatiza-
ción deberán estar revestidos de un material absorbente 
acústico y se utilizarán silenciadores y se evitará el paso 
de vibraciones de la instalación a la estructura y como 
último recurso se controlará la potencia acústica máxi-
ma generada en las rejillas de difusión.

Por otro lado tenemos a las figuras que mueven el 
sector, los promotores inmobiliarios, que no se sienten 
tranquilos ya que si ellos al acabar la construcción pre-
sentan sus ensayos iniciales conforme a norma, podría 
darse el caso de que un Juez pida un peritaje y en el 
informe contradictorio ya no se cumpla con el aisla-
miento acústico a causa de que hayan cambiado las 
condiciones de la calle.

Dados los anteriores antecedentes se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Se han tenido en cuenta en el momento de elabora-
ción de la norma las repercusiones económicas que 
representará su entrada en vigor para el sector de la 
construcción?

¿Se ha cuantificado el importe por vivienda del pro-
yecto que la aplicación de la norma comporta?

¿Qué porcentaje concreto de incremento representará 
la entrada en vigor del Decreto por vivienda construida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2008.—Mariano Gallego Barrero, Diputado.

 

184/037694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Industria, Tu-
rismo y Comercio durante el año 2008 en la provincia 
de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.
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184/037695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Industria, Tu-
rismo y Comercio durante el año 2008 en la provincia 
de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, Di-
putados.

 

184/037696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López y don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio Am-
biente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 en 
la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio Am-
biente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 en 
la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea y don 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura du-
rante el año 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goicoechea y Gabino Puche Rodríguez-
Acosta, Diputados.

 

184/037699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores y doña Fáti-
ma Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura du-
rante el año 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.
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184/037700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matarí Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputados 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura du-
rante el año 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matarí Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Ignacio 
Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y don 
Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura du-
rante el año 2008 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Dipu tados.

 

184/037702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-

to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura 
durante el año 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López, don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Cultura 
durante el año 2008 en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.

 

184/037704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Rafael Merino López, don Fernando 
López-Amor García, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Rafael 
Merino López y Fernando López-Amor García, 
Diputados.
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184/037705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Celia Villalobos Talero, don 
Ángel Luis González Muñoz y don Federico Souvirón 
García, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Celia Villalobos Talero, 
Ángel Luis González Muñoz y Federico Souvirón 
García, Diputados.

 

184/037706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Ignacio 
Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y don 
Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por Mála-
ga, y don Juan José Matarí Sáez, doña Carmen Navarro 
Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputados por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matarí Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores, doña Fátima 
Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, don Gabi-
no Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goicoechea y Gabino Puche Rodríguez-
Acosta, Diputados.
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184/037710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña 
María de la Concepción de Santa Ana Fernández y don 
Juan de Dios Martínez Soriano, Diputados por Grana-
da, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María de la Concepción 
de Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 
Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas durante el año 2008 en la provincia de 
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/037712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Ricardo Tarno Blanco, doña Soledad 

Becerril Bustamante, don Juan Manuel Albendea 
Pabón y don Adolfo Luis González Rodríguez, Dipu-
tados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Ricar-
do Tarno Blanco, Soledad Becerril Bustamante, 
Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo Luis Gonzá-
lez Rodríguez, Diputados.

 

184/0377013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por Mála-
ga, y doña Blanca Fernández-Capel Baños, doña María 
de la Concepción de Santa Ana Fernández y don Juan de 
Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Blan-
ca Fernández-Capel Baños, María de la Concepción 
de Santa Ana Fernández y Juan de Dios Martínez 
Soriano, Diputados.

 

184/037714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, don Gabi-
no Puche Rodríguez-Acosta, Diputados por Jaén, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.
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Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Euge-
nio Nasarre Goicoechea y Gabino Puche Rodríguez-
Acosta, Diputados.

 

184/037715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan Carlos Lagares Flores, doña Fátima 
Báñez García, Diputados por Huelva, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
Carlos Lagares Flores y Fátima Báñez García, Dipu-
tados.

 

184/037716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Juan José Matari Sáez, doña Carmen 
Navarro Cruz y don Rafael Hernando Fraile, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Juan 
José Matarí Sáez, Carmen Navarro Cruz y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

 

184/037717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Chacón Gutiérrez, Diputada por 
Málaga, y don Aurelio Romero Girón, don José Ignacio 
Landaluce Calleja, doña Teófila Martínez Saiz y don 
Aurelio Sánchez Ramos, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino durante el año 2008 
en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2008.—Begoña Chacón Gutiérrez, Aure-
lio Romero Girón, José Ignacio Landaluce Calleja, 
Teófila Martínez Saiz y Aurelio Sánchez Ramos, 
Diputados.

 

184/037718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de San Juan de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

D-103 (183_300).indd   290 12/11/2008   7:48:00



Congreso 12 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 103

291

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de San Vicente del Ras-
peig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Sanet y Negrals?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Santa Pola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Sax?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de San Miguel de Salinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Sella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Senija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Tárbena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el, Gobierno en 
;el amó 2009 en el municipio de Teulada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto hacer el Gobierno en 
el año 2009 en el municipio de Tibi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2008.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada.

 

184/037729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que deseas obtener respuestas por escrito.

Ante la explosión ocurrida el pasado jueves 16 de 
octubre en A Coruña en las obras del AVE en la zona de 
San Cristóbal que causó graves desperfectos en los 
inmuebles de la zona.

¿Cuál fue el motivo por lo que se produjo el estalli-
do de grandes dimensiones? ¿Qué medidas de seguri-
dad se estaban tomando en el momento del accidente y 
por qué fallaron?

¿Qué medidas de seguridad se van a tomar para evi-
tar que se vuelvan a producir más accidentes como el 
ocurrido?

¿Se han valorado los daños ocasionados? ¿A cuánto 
ascienden económicamente?

¿Tiene constancia el Ministerio de Fomento de 
denuncias, protestas y peticiones por parte de vecinos 
para que no se realizasen voladuras por las noches y se 
redujese la carga de explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuestas por escrito.

Con respecto a la nueva sede del Museo Nacional de 
Ciencia y Tecnología en la ciudad de A Coruña,
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¿En qué fecha se ha firmado el Convenio de cesión 
del edificio Prisma de Cristal por parte de la Diputación 
Provincial de A Coruña y el Gobierno de la Nación?

¿Ha firmado el Ayuntamiento de A Coruña algún 
convenio con el Gobierno de la Nación para el Museo 
Nacional de Ciencia y Tecnología de A Coruña?

¿Qué partidas presupuestarias se han ejecutado para 
la nueva sede del Museo Nacional de Ciencia y Tecno-
logía en la ciudad de A Coruña?

¿En qué fecha tuvo lugar el nombramiento del 
Director del Museo de Ciencia y Tecnología de A Coru-
ña? ¿Cuáles son sus funciones desde dicho nombra-
miento?

¿Qué fecha se tiene prevista para la apertura de 
dicho Museo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuestas por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno tener la 
cesión y adscripción a TURESPANA de los terrenos para 
la construcción del Parador de Muxía (A Coruña)?

¿Quiénes forman parte del Jurado para el concurso 
de ideas para la elaboración del proyecto del Parador de 
Muxía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las obras del Puerto Exterior de Punta Langos-
teira (A Coruña),

¿Tiene previsto el Gobierno de la Nación crear una 
mesa dé diálogo donde esté representada la Autoridad 
Portuaria de A Coruña, los grupos políticos con repre-
sentación en el Ayuntamiento de Arteixo y las asociacio-
nes de vecinos afectados por las expropiaciones y obras 
del puerto exterior de Punta Langosteira (A Coruña) con 
el fin de tener informado al Ayuntamiento y a los vecinos 
de la evolución da la obra, expropiaciones, posibles 
modificaciones, accesos viarios y ferroviarios al Puerto, 
medidas de protección ambiental y de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la preocupación de La Asociación de Vecinos 
de Rañobre y la Plataforma de vecinos afectados por 
las obras del Puerto Exterior Punta Langosteira en A 
Coruña por los daños que la obra está causando en casas 
de vecinos está provocando una alarma social conside-
rable.

Por todo ello,

¿Cuáles son las medidas de seguridad y de protec-
ción medioambiental que se están llevando a cabo en 
dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuestas por escrito.

En los medios de comunicación se informa del 
comienzo de la 3.ª fase de expropiaciones para las obras 
del Puerto Exterior Punta Langosteira (A Coruña).
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¿Cómo afectarán las ampliaciones de las explanadas 
del futuro Puerto a las poblaciones de Rañobre y Sue-
vos en Arteixo (A Coruña)?

¿Cuáles serán las posibles expropiaciones y las pro-
tecciones de los núcleos de población que se contem-
plan para los accesos viarios al Puerto que aparecen en 
el informe de la Dirección General del Estado donde se 
contempla construir 6,5 Km en dirección Arteixo y 5,9 
Km en dirección A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde que se comenzaron las obras del Puerto Exte-
rior de Punta Langosteira en A Coruña en la primavera 
de 2005, los vecinos afectados por las expropiaciones 
de los terrenos, la Asociación de Vecinos de Rañobre y 
la Plataforma de vecinos afectados por las obras solici-
taron entrevista con el Presidente de la Autoridad Por-
tuaria de A Coruña.

¿Tiene constancia el Gobierno de la Nación del 
motivo por el cual no se produjo dicha entrevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

 

184/037736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes durante este año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.
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184/037740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipio de la provincia de A Coruña se 
han realizado deslindes en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2008.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada.

184/037742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Los productores de cítricos españoles se quejan del 
incumplimiento de las condiciones del protocolo que 
recientemente fue acordado entre la Unión Europea y 
Rusia para garantizar la seguridad de los envíos comu-
nitarios de productos vegetales en materia de residuos 
fitosanitarios. Dado que en Rusia no existe producción 
de cítricos, la administración de este país aplica a las 
importaciones procedentes, tanto de España como de 

otros países de la UE, los límites máximos de residuos 
que tienen establecidos para productos vegetales de 
otras categorías como manzanas, patatas o cereales. Tal 
extrapolación sería conforme al Protocolo si existiera 
una similitud entre esos otros productos agrarios y los 
cítricos, lo que está lejos de ser una realidad. En el 
punto 4 del acuerdo queda claro que cuando no hay tal 
similitud, como ocurre en este caso, puesto que los 
cítricos pertenecen a un grupo exclusivo, debe aplicarse 
el criterio que establezca el «Codex Alimentarius». En 
cualquier caso, la aplicación errónea del Protocolo con-
duce en la práctica a la imposición de barreras comer-
ciales a las exportaciones españolas de cítricos que, 
evidentemente, perjudican a nuestra agricultura. Ante 
esta situación:

¿Es consciente el Gobierno de ese problema? ¿Ha 
adoptado o tiene previsto adoptar alguna iniciativa para 
solucionarlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de plantas desaladoras de agua 
que actualmente están en funcionamiento en España? 
¿Dónde están ubicadas estas plantas y desde qué fecha 
están en funcionamiento cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es ta producción real de agua de cada una de 
las plantas desaladoras que actualmente se encuentran 
en funcionamiento en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste actual de producción por metro 
cúbico de agua de cada una de las plantas desaladoras 
que actualmente se encuentran en funcionamiento en 
España? ¿Cuál fue, en su caso, el coste anual de pro-
ducción de cada una de estas plantas desaladoras duran-
te el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste energético de producción de agua 
de cada una de las plantas desaladoras que actualmente 
se encuentran en funcionamiento en España, expresado 
como euros por metro cúbico? ¿Cuál fue, en su caso, 
dicho coste energético en cada una de las plantas en el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es emisión equivalente de CO
2
 por metro 

cúbico de producción de agua, en cada una de las plan-
tas desaladoras que actualmente se encuentran en fun-
cionamiento en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2008.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/037748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las sedes de los minis-
terios, otros organismos dependientes de la Administra-
ción Estatal y las infraestructuras culturales de titulari-
dad estatal cuentan con las condiciones de accesibilidad 
necesarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que existen 
museos de titularidad estatal no accesibles a personas 
con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.
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184/037750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que existen 
bibliotecas, archivos u otros equipamientos culturales 
de titularidad estatal, que resultan no accesibles a per-
sonas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
para adaptar las infraestructuras culturales de titulari-
dad estatal a las necesidades de acceso de las personas 
con discapacidad, en cumplimiento de la normativa 
vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué organismos de la Administración General del 
Estado o equipamientos culturales de titularidad esta-

tal, de la provincia de Girona, no son accesibles a las 
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la oficina de Correos de 
Puigcerdà reúne las características necesarias para que 
pueda ser considerada como accesible para las perso-
nas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno con 
el objetivo de analizar y evaluar el sistema de gestión 
de derechos de propiedad intelectual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actividades específicas de control, inspección 
y vigilancia de las entidades de gestión de derechos de 
propiedad intelectual ha llevado a cabo el Gobierno y 
qué actuaciones con el mismo objetivo, tiene previsto 
impulsar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

La Agencia de Evaluación de las Políticas Públicas 
y la Calidad de Servicios ha elaborado un informe de 
preevaluación sobre el sistema de gestión de derechos 
de propiedad intelectual. ¿Ha recibido el Gobierno 
alguna sugerencia de las CC.AA. en relación a la eva-
luación del sistema? En caso de no haberse elaborado, 
¿en qué situación se encuentra el citado informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octubre 
de 2008.—Montserrat Surroca i Comas, Diputada.

 

184/037757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds 
presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para 
la que se solicita respuesta escrita.

España creó en 1985, la figura de Dietista, mediante el 
Título de «Técnico Especialista en Dietética y Nutrición» 
en Formación Profesional de II Grado en la Rama Sanita-
ria (II Grado), con carácter provisional (Orden del Minis-
terio de Educación de 7-XII-84, BOE de 28-I-1985). La 
regulación no se produjo hasta 1995. En ella se aproba-
ron los Reales Decretos 536/1995 «por el que se esta-
blece el Título de Técnico Superior en Dietética y las 
correspondientes enseñanzas mínimas» y el Real 
Decreto 548/1995 «por el que se establece el currícu-

lum correspondiente al Título de Técnico Superior en 
Dietética».

En el año 1998, se toma la decisión de reconocer en 
otro nivel educativo una titulación en un 99% igual a la 
del Técnico, la de Diplomado en Nutrición Humana y 
Dietética. De tal manera que se produce la paradoja de 
que España es el único país de la Unión Europea que 
establece dos titulaciones para una misma profesión.

Esto ha supuesto un confusionismo de tal magnitud 
que, los distintos Servicios de Salud no saben qué pro-
fesional es el que debe ejercer como Dietista; en sus 
servicios/unidades, de nutrición. Sólo en tres Comuni-
dades Autónomas han permitido el ejercicio de espe-
cialista/superiores en dietética (Navarra, País Vasco y 
Andalucía), convocando ofertas de empleo público. En 
general estos puestos de trabajo son desempeñados por 
trabajadores con otra formación al margen de la cualifi-
cación específica de dietética y nutrición.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno de acuer-
do con las Comunidades Autónomas, al objeto de que 
se clarifiquen las funciones de los Técnicos Superiores 
en Dietética, en relación a los Diplomados en Nutrición 
Humana y Dietética, y su respectiva inserción laboral, 
en particular en los servicios/unidades de nutrición en 
el Sistema Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/037758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Grupo Parlamentario de Esquerra Republi-
cana-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds 
presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para 
la que se solicita respuesta escrita.

La Comisión de Sanidad y Consumo, en su sesión 
del 1 de diciembre de 2007, aprobó una Proposición 
no de Ley para la creación de un grupo de trabajo en el 
Ministerio de Sanidad y Consumo y las Comunidades 
Autónomas, con la finalidad de iniciar un estudio y pro-
puesta de regulación del sector de terapias naturales.

En cumplimiento de la misma, el Ministerio de 
Sanidad y Consumo acordó crear un Grupo de Trabajo 
de terapias naturales, coordinado por la Dirección 
General de Cohesión del Sistema Nacional de Salud y 
Alta Inspección.

Este Grupo celebró su primera reunión el 7 de febre-
ro de 2008, para propiciar una reflexión conjunta entre 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y las Comunida-
des Autónomas, que concluiría con un informe a efec-
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tos de una futura regulación de las terapias naturales en 
nuestro país.

¿En qué situación se encuentra el Grupo de Trabajo 
sobre regulación de las terapias naturales?

¿Cuáles son sus conclusiones?
¿Cuál es la situación del Informe del INCUAL, en 

relación a la formación necesaria para el ejercicio como 
Naturópata y consiguiente homologación de los centros 
formativos profesionales y/o universitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de octu-
bre de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/037759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 

Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno las recientes 
declaraciones de la Reina Sofía, recogidas en el libro de 
Pilar Urbano titulado «La Reina muy de cerca», en 
relación con asuntos que han sido objeto de debate 
político en el Congreso de los Diputados como el abor-
to, la eutanasia o los matrimonios homosexuales?

La periodista ha afirmado que, antes de su publica-
ción, el contenido del libro contó con el visto bueno de 
la Casa Real. ¿Tuvo el Gobierno conocimiento del con-
tenido de dicho libro antes de su publicación?

¿Considera el Gobierno que la Reina Sofía ha sido 
prudente al manifestar convicciones personales a una 
periodista, independientemente de si las hizo en el 
ámbito privado o público?

Si, como se ha dicho desde Casa Real, Pilar Urbano 
ha incluido declaraciones privadas en su libro, ¿tiene 
intención el Gobierno de impulsar acciones legales 
contra dicha periodista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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